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function sum(x, fx,x1,x2,dx)
I
wvar i, sum=0, param=arguments;
if (typeof (x)="number") {//arguments
‘ for (i=0;i<param.length;i++) sum += param[i]:
H return sum;
}
if (typeof (x)="cbject') [/ vector
] if (typeof (x[0])="ckbject') {//pairs (eg. complex)
i sum=[0,0]:
for{i=0;i<x.length;i++) {
sum[0] += x[i][0]:
sum[l] += x[i][1];
1
}

elze for(i=0;i<x.length;i++)sum += x[i]:

}

else if (typeof (x)="string'){//function

‘ if (typeof (dx) !'="nurker')var dx=1:

| for(i=xl;i<=x2;i+=dx)sum += JSFunction (x+'="+1i,fx);
}

return sum;

function bkessel(n,x)
{
war k= 22 m= -x*x/({%n+l), 2 = 1 + m; ep3ilon=1=-15, paRrar=arguments;
with (Math) {
if (param.length>?) epsilon=param[Z]:
. while(abs (m)>epsilon) { Variable [t

k += 2; N
D= m * xR /(20 4 K)/K; FunctionX [cos(t);cos(t)*(1+0.5%cos(3*
5 +=m ||Fm:lctiunY [sin(t) ; sin(£)*(1+0.5*cos(3%

}
return s*pow (x/2,n) /factorial (n) Colour
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S 5 Apuad) VLAY 3 @l 5 Aaal AVall aal s s s e Yoy Cpalaie Cpdases 5 5y g o3 Lal S el D) pe Jalai

ol Aishian s ) pa 8 S el 2l jaai of AT O 8 il Wiw arguments. length = 2 0585 Cps 13 Al
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l*ubuidﬁﬁJﬁ
e Aalal e Wnele i) Jugat] cu Sulils zmal 3 Aatie 43 Jlaniul) daild il 1 () puiia Lin) il g5 G yo3 (umiy

var PI=Pi=pi= ;
var euler= ; //Euler-Mascheroni
constant
var e= ;
LS e A L] (8 ki <l il 5 Cul S (e 20l
sign 5Ly 4l
Vs <ilS ) 0 5l 0 o 8 i€ () s 51 0 e ST Al A il 1Y) g ANl 5 5L g
M
y(:‘
1
» =
X
()]
gy
-1
Jéa
sign(-3)=-1
function sign (x)
{
if (x<0) return -1;
else if (x>0) return 1;
else return 0;
}
step 3 gladl) 4302

Al GNAS 0 i (0 e ST) Lo JAal) IS 13) 1 L a8 5 glad Aad aua
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step(-3)=0

function step(t)
{

return t>=07?1:

}

@S _all dand) dl1a
S e 220 o LS Sy G LSl dae ) alga ¢ Sl 8 48 shiaall IS (i

z=a+ib=x+iy; {xy}eR, i=+v-1

Im
A _ .
z=Xx+Ii
- T
r/
@
0N e x > Re
N
_y ______ I_ i
Z=x—1y

z=[x,y] 3ol Lna

2[1] <S8 y ALl dal) Clla die 5 7[0] S5 x AEal) Aadl) bl yie
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xadd gasdl i
G 71, 22 GES e Gl paad

z1+ 2, = (X1 +x3) +i(y; +¥2)

b

b
function xadd(zl,z2)
{
return [z1[0]*1+z2[0]*1,z1[1]1*14+z2[1]1*1];
}
Jarians ¥ 1 € i Ll o jS Uil e b 28) A1) daae aSH 1 alae jeaie L8 ddshiadl palic ojun Laal
(s
Jlie
21=[1,2]
22=[3,4]
xadd(z1,z2) = [4,6]
xsub gkl Al

S 71, 22 S e il 2 hal

z1— 23 = (x; —x) +i(y1 — ¥2)

function xsub(zl,z2)

{
return [z1[0]*1-2z2[0]1*1,z1[1]1*1-2z2[1]1*1];
}

z1=[1,2], z2 =[3,4], xsub(z1, z2) = [-2,-2]

xmul sl )
Sua 71, 72 O8S e Gy @ pal

7123 = (X1 + iy1) (X2 + iy2) = X1%, — y1Y2 + 1(Xx1Y2 + X2¥1)


https://upload.wikimedia.org/wikipedia/commons/3/3d/Vector_Addition.svg
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function xmul(zl,z2)

{
return [z1[0]1*z2[0]=-z1[1]1*z2[1],2z1[0]*2z2[1]+2z1[1]1*2z2[0]1]1>
}
Al
z1=[1,2], z2 =[3,4], xmul(z1 , z2) = [-5,10]
xdiy daudll 412

G 71, 72 O e Glls Al

Z1_ (x4 + iy1) _ XiXp + Y1) l.xz)’l — X1Y2
z;  (xp+iyz) x% +y3 x5 +y3

function xdiv(zl,z2)

{
return [(z1[0]*z2[0]14z1[11*22[1])/(22[01*22[0]+22[1]*z2[1]),
(z1[11*%22[01-21[0]1*22[1])/(2z2[0]1*22[01+22[1]*z2[1]1)];
}
Jiie

z1=[1,2], z2 =[3,4], xdiv(z1, z2) = [0.44,0.08]

abs ddlaall a-a:\ﬁ\ 4302
G [z] = Bale Wbl ) L 3o 5 4allaall dagll g la ) Allall o2 aolainss
|z| = |a + ib| = Va2 + b2
Jie Gia et ) 20al Lellantivd (Kay
abs(-2.5)=2.5
Jie b s (e Y2 S 5
abs(-2.5,3) = 3.905124837953327
Jia 48 shaal) (S WY S e
abs([-2.5, 3]) =3.905124837953327

(= arguments gl S il gl dagd sl @Al param _paial g o Al and yie YA gl SUll HLaay) o5
.5aial) allal)

function abs ()

{

var param=arguments;
if (typeof (param[0])=="object')return xabs (param[0])
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else if(param.length==2)return xabs([param[0] ,param[1]]);
else return Math.abs(param[0]);

}
function xabs(z)
{
return Math.sqrt (z[0]*z[0]+z[1]1*z[1]);
}

arg 4xudl gl 439138 4d)a
dua oS je e 4yl gl

1

S

argz = arg(x + iy) = tan™

Jie X,y O s AV, Lellanial Sy
arg(1,1) = 0.7853981633974483

arg([1,1]) = 0.7853981633974483

function arg()

{
var param=arguments;
if (typeof (param[0])=="object')return Math.atan2 (param[0][1],param[0][0]) ;
else return Math.atan2(param[1],param[0]) ;

}

XCONj S all danl) (38 e A2
Cam Sl (38 5al) dai gl

Il
Ny

conj z =x—1iy
Jie x Jage g AV Lellantins) (S
Cconj([1,2]=1,-2

function xconij (z)

{
return [z[0]*1,-z[1]*1];

}

deg 4,0 ) Gty e Jagadll Al
a0 ) Ledoad oty Sl g3 dn s

180
deg = rad X —
s

Jia x Japes 5 AV Ledlamind (S
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deg(1) = 57.29577951308232

function deg(x)

{
return 180*x/Math.PI;
}

rad okl ) daa O Jasaill Adla
g3 (o) e smd L sllane )3 Ani gl

180
deg = rad X —
s

Jie x Jagu g AV Lellantinn) (S
rad(1) =0.017453292519943295

function rad(x)

{
return Math.PI*x/180;
}

square 4 sall Aagdll 41
G Jaaall sl 4 e gla )l

z2=(x+iy)? =x?—y?+i2xy
i hia ppand gl 23] Lellanind (Say
square(1.5) =2.25

ie Oihapes 5 e AV S ye


https://upload.wikimedia.org/wikipedia/commons/7/76/Parabola2.svg
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square(1.1,-1.3) = -0.48,-2.8600000000000003
Jia 48 shadl) S AV S e
square([1.1,-1.3]) = -0.48,-2.8600000000000003
R A Jlatinly sUad¥) o2 ind (e 15710 2505 (85 Hluaal) 382y Sulila 8 cillaal) 483 43 gasal | s

.round

function square()

{
var param=arguments;
if (typeof (param[0])=="object')return xmul (param[0],param[0]) ;
else if(param.length==")return

xmul ([param[0] ,param[1]], [param[0] ,param[1]]) ;
else return param[0]*param[0O];

}
AL Al 1 A ANy ) sl GG O e A e liilas Wiy il 5 xmul S pal) o_puall &1y Linid

y=param[1]s x=param[0] <u~

cube 4usall :*.A..;ﬂ\ adNa
G Jaadl el CxSa g la )

z3 = (x + iy)3
Jlo ia paaad gl 23] Lellanind (Say

cube(1.3)=2.1970000000000005

-4 -3 -2-1 0 1 2 3 4


https://upload.wikimedia.org/wikipedia/commons/9/94/X_cubed_plot.svg
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Jie Giilass 5 (e AV S ya
cube(1.3,2.2) = -16.679000000000002,0.5059999999999993
Jie 48 shmall (S AV S e
cube([1.3,2.2]) = -16.679000000000002,0.5059999999999993

8 Al Jlaatinls clhaal sda uia CSar 15710 a4 el 48y 8y Sulila = Glbuad) 483 Ay ganal ) ylas
round
function cube()
{
var param=arguments;
if (typeof (param[0])=="object')return
xmul (xmul (param[0] ,param[0]) ,param[0]) ;
else if(param.length==2)return
xmul (xmul ([param[0] ,param[1]], [param[0] ,param[1]]), [param[0] ,param[1]]) ;
else return param[0]*param[0]*param[0];

}
pow & sill ad)a
Cua 72 5l g 5 je 7] Aaligla )
lez — (xl + iyl)x2+iy2 — |leei91(xz+iy2) — eaeiﬁ;
2 2 *1
|zl = |xT +yi; 61 = atan;;af = xz In|z1| = ¥,01; B = x,0; + ¥, In|z,|
1
i hia ppad gl 23] Lellanind (Say
pow(2,3)=8



https://upload.wikimedia.org/wikipedia/commons/2/2b/Potenssi_1_3_5.png
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Jia (S e 220 (i (il (i JS) Aauss o 4 AV (0 5 (e
pow(2,3,4,5) = -0.7530458367485596,-0.9864287886477449
Jie 21, 22 S el Goaall (i shadl) IS AV (S je Gpae

pow([2,3],[4,5]) = -0.7530458367485596,-0.9864287886477449

function pow(x,n)
{
var param=arguments;
if (typeof (param[0])=="object')return xpow(param[0], param[l]);
else if(param.length==4)return xpow([param[0],param[1]], [param[?],

param[3]1]) ;
else return Math.pow(param[0O],param[1]) ;

}

function xpow(zl,z2)
{
var rl, tl1, x , y;
with (Math) {
x = z1[0];
y = z1[1];
rl=sqgrt (x*x+y*y) ;
tl=atan2(y,x);
x= z2[0]1*log(rl) - z2[1]1*tl;
y= z2[0]1*tl + z2[1]*log(rl);
if(z1[0]==0 && z1[1]==0){
if( z2[0]==0 && z2[1]==0) return [1,0];
else return[0,0];

}

return [exp(x)*cos(y), exp(x)*sin(y)];

gl J) 50 AV Sl () iy g5 W 52 35 dalal) die xpow A4S e Ala ele i) Alall Jlas

log (sl aly & ll) Al

Cun 7 S pe dae oy jle sl pla )

Inz = In[|z|e®] = In|z| + i ;

x
|z] = x%+y%0 = atan;

i iia ppad 5l 23] Lellanind (Say

log(2)=0.6931471805599453
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Y

y—log, ()

Jie Optilan 5 i AV S e
log(2,1) = 0.8047189562170502,0.4636476090008061

log([2,1]) = 0.8047189562170502,0.4636476090008061

function log()

{
var param=arguments;
if (typeof (param[0])=='object')return xlog(param[0]) ;
else if(param.length==2)return xlog([param[0],param[1]1]) ;
else return Math.log(param[0]) ;
}
function xlog(z)
{
with(Math) return [log(xabs(z)), (xarg(z))]:;
}

b LS 5,8 sale Y dala Lai g0 AR ANl 5 LEY) e dida gl Guii o0 [ Al Jlexivd (S

In = log; //Same as Log.

log10 s _sad) aly & sll) Ad)a
Cun 7 S je daal (5l S5 jle Ml g la )
Inz

In10

logipz =
i hia ppad gl 23] Lellanind oSy
Log10(2) = 0.30102999566398114

Jie Oiihss s Giiad Y S e


https://upload.wikimedia.org/wikipedia/commons/1/17/Binary_logarithm_plot_with_ticks.svg
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log10(2,1) = 0.3494850021680094, 0.20135959813668655
Jie 3 ghadl) i AV K

log10([2,1]) = 0.3494850021680094, 0.20135959813668655

function 1logl0 ()
{

var param=arguments;
if (typeof (param[0])=="object')return xlogl0 (param[0])
else if(param.length==2)return x1oglO ([param[0],param[1]])
else return Math.log(param[0])/Math.log(10);
}

function xlogl0(z)

{
with(Math) return [log(xabs(z))/log(10), xarg(z)/log(10)];
}

logn (i) kL sl )
Cun 7 S je el n Sl Qe Sl g la )
Inz

log,z = o

Jia Gia et o 20a] Lellatinl (Kay
Logn(2,3) = 0.6309297535714574
Jie n 20all 3 a5 S al) aall (il V) piaiill) Anss s a3 AV S e
Logn (2,1,3) = 0.7324867603589635,0.422030241044276
Jie n 2aall s 4 hadl IS YN S 5

Logn([2,1],3) = 0.7324867603589635,0.422030241044276

function logn (x,n)
{
var param=arguments;
if (typeof (param[0])=='object')return xlogn(param[0], param[1]);
else if(param.length==3)return xlogn([param[0],param[1]], param[2]);
else return Math.log(param[0])/Math.log(param[1]);
}

function xlogn(z,n)
{

with(Math) return [log(xabs(z))/log(n), xarg(z)/log(n)];
}
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exp @*\H‘ oY) Adl

a7 S e 23a] (g il Q0 e Slll g la )
e? =expz = exp(x +iy) = exp(x) [cosy + isiny]
i Ghia ppnd gl 20a] Lellanind (Say
exp(2.1) = 8.166169912567651

Jie Oiihss s el Y S e
exp(2,1) =3.992324048441272,6.217676312367968
Jie 48 hndl (IS AV S ja

exp([2,1]) = 3.992324048441272,6.217676312367968

function exp ()

{
var param=arguments;
if (typeof (param[0])=='object')return xexp(param[0]) ;
else if(param.length==2)return xexp([param[0],param[1]1]);
else return Math.exp(param[0]) ;
}
function xexp(z)
{

with (Math) return [exp(z[0])*cos(z[1]),exp(z[0])*sin(z[1]1)]1;


https://upload.wikimedia.org/wikipedia/commons/e/e5/Expo02.svg
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sqrt Al sdadl Al

Cum 7 23a] (o Al H3al) as

Vz = (x + iy)°>
Jie i 2o L) Jassl) 5% o

sqrt (3/4) = 0.8660254037844386
5

4 T /
2 /

W

0 1 1 I L T 1 T 1 1 I T T T T
0 5 10 15 20 25

Jie Optibas 5 i AV S e

sqrt(3/4,1/2) = 0.9086770105119853,0.27512526135016873
Jie 38 ghadl) i AV K e

sqrt([3/4,1/2]) = 0.9086770105119853,0.27512526135016873

function sqgrt ()

{
var param=arguments;
if (typeof (param[0])=='object')return xpow(param[0],[0.5,0]);
else if(param.length==2)return xpow([param[0],param[1]],[0.5,01);
else return Math.sqgrt(param[0]) ;
}

XPOW S ) 358l Ay a5 Wl Walid je el dllay H3all Al s

cbrt (eaasill jiadl Al
RETENY 2 S QEPRTE L PR EN  JRPER
3 %
Vz = (x +iy)3
Jia s 23e W) Jassl) 58 of o

cbrt (27)=3


https://upload.wikimedia.org/wikipedia/commons/4/4a/Square_root_0_25.svg
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4]

-

=

5]

Jie Giilass 5 (e AV S ya
cbrt(27,12) = 3.0615060740943125,0.4295853302030241
Jie 48 shmall (S AV S e
cbrt([27,12]) = 3.0615060740943125,0.4295853302030241

function cbrt()

{
var param=arguments;
if (typeof (param[0])=='object')return xpow(param[0],[1/3,01);
else if(param.length==2)return xpow([param[0],param[1]]1,[1/3,01);
else return Math.pow(param[0],1/3);
}

XPOW 48 ) 358l Ay a5 Ll alid je Jadl Allay a1 3l Al (i
sin 43l qua Al
Cua bl jiie 7 230 Cua Ao el
sinz = sin(x + iy) = sinx coshy + i cosx sinh y
Jie s 2ae L) Jas sl 58 of oy

sin(1) = 0.8414709848078965


https://upload.wikimedia.org/wikipedia/commons/4/41/Cube-root_function.svg
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£I
3 sine
cosine
tangent
) g
cosecant —'='='-
secant = = ==
1 cotangent =-=r='=
0
-1
-2
-3
4 3 2 1 0 1 2 3 4
Jie Ol 5 Osiad AV S ya

sin(-2.5,3) =-6.025215260727037,-8.025756539442145
2=[-2.5,3] o &b shonall IS Ay S o

sin(z) =-6.025215260727037,-8.025756539442145

function sin ()

{
var param=arguments;
if (typeof (param[0])=="object')return xsin(param[0])
else if(param.length==2)return xsin([param[0],param[1]]);
else return Math.sin(param[0]);
}
function xsin(z)
{

with (Math) return [sin(z[0])*cosh(z[1]),cos(z[0])*sinh(z[1]1)];
}


https://upload.wikimedia.org/wikipedia/commons/7/71/Sine_cosine_one_period.svg
https://upload.wikimedia.org/wikipedia/commons/1/19/Trigonometric_functions.svg
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A el ail) dallead Liayl cosh s sinh dgai 31 sally L)
COs 4391 311 alal qua AN
SIVENS PR\ SR Py SRCT P D JURTENP DV JUPPR
cosz = cos(x + iy) = cosx coshy — i sinx sinhy
Jie s dae L) Jasasll 0S5 o
cos(1) = 0.5403023058681398

Jie i s (e AV S 5

cos(1,1) =0.8337300251311491,-0.9888977057628651
2=[1,1] Jie 4 shemall (S AV S e

cos(z) =0.8337300251311491,-0.9888977057628651

function cos()

{
var param=arguments;
if (typeof (param[0])=="object')return xcos (param[0]);
else if(param.length==2)return xcos([param[0],param[1]])
else return Math.cos(param[0]);
}
function xcos(z)
{
with (Math) return [cos(z[0])* cosh(z[1]),- sin(z[0])*sinh(z[1]1)]:
}

Al il dadleal Liagl cosh s sinh 4l 1) J sally Uil
tan 4a9) 30 JB A
G Gl e 7 230 s A s

sinz

tanz = tan(x + iy) =
cosz

Jia s 2ae W) Jassl) 58 of o
tan(1) = 1.5574077246549023
Jie Ol g e Y8 S 5o
tan(1,1) = 0.2717525853195117,1.0839233273386945
2=[1,1] Jie 48 shucaall (A8 A2y € sa

tan(z) =0.2717525853195117,1.0839233273386945
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function tan()

{
var param=arguments;
if (typeof (param[0])=="'object')return xtan(param[0])
else if(param.length==2)return xtan([param[0],param[1]1])
else return Math.tan(param[0]);
}
function xtan(z)
{
return xdiv(xsin(z) ,xcos(z));
}

A yall ail) dadlaal Liadl xc0s 5 xsin s xdiv 48 sall J sally Laial

asin 42130 cua (e gl quall (ugSaa i
im 7 3340 Sl el

asinz =sin"lz = —iln (iz +41— zz)

Jie s 2ae W Jass sl 58 of oy

asin(1) = 1.5707963267948965

\ arccos(x)

arcsin(x)

Jie Oihapes 5 e AV S ye
asin(-2.5,3)=-0.6787687114126313, 2.0587619778850237

2=[-2.5,3] Jie 4 siadl (S AVY (S e


https://upload.wikimedia.org/wikipedia/commons/b/b4/Arcsine_Arccosine.svg
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asin(z)=-0.6787687114126313, 2.0587619778850237

function asin()

{
var param=arguments;
if (typeof (param[0])=="object')return xasin(param[0])
else if (param.length==2)return xasin([param[0],param[1]1])
else return Math.asin(param[0]);
}

function xasin(z)

{

return xmul ([0, -
1,xlog(xadd (xmul ([0,1],2z) ,xpow((xsub([1,0],xmul(z,z))),I[ 01))))
}

el A1y Jie Bacliss 5l J1 g oo xind b sn S35 A8 el slae S diaiadall xasin Jie saclue J) 5o elesind A Jglas
XPOW &S all Y ¢ xlog S el ganhall & jle sl oxmul S el o pall ¢ xsub S el 7kl ¢ xadd S al)

Al iz:i(x+iy)=-y+ixoimudc \J\@Q\)ﬁaj@)ﬁi\ 3 Sl @)..ﬁj:\_\s‘)d\ sl Gamy e eliaial) (Say
x=2[0], y=z[1] Eua xmul([0,1],2) = [-z[0],2[1]] g 48 siucaall

55l aily (S g gain sall 3¢ 3k () hgas Ml g 4l 5 (B 2 gmy el A Japess

acos 4391 31 alad i (ugd gl alalll Cua (a gSna AN
i 7 332 ol ol a3

acos z = cos z=—lln(z+ Z —1)=§—asmz

Jie s 2ae L) Jas sl 58 of o
acos(0.5)= 1.0471975511965978
Jie Giilass 5 (e AV S ya
acos(0.5,-0.3) = -1.0777570862092782,-0.33429981777493783
Jia 48 saal) (S Yy S e

acos([0.5,-0.3]) = -1.0777570862092782,-0.33429981777493783

function acos()

{
var param=arguments;
if (typeof (param[0])=='object')return xacos (param[0]) ;
else if (param.length==2)return xacos([param[0],param[1]])
else return Math.acos(param[0]) ;
}

function xacos(z)
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return xmul ([0, -
1,xlog(xadd(xmul ([1,0],2) ,xpow ((xsub(xmul(z,z),[1,0]1)),I 01))))
//or return xsub([pi/2,0],asin(z));
}
Lyl LS ISl o JaaY s ,aT 48 je Jlsay i a 52 ) 5 xacos 48 e Al acos Al (e asin 4la b LS

AN Gea Galedl) o ‘53 g 5 s LS gsin Alall Ay

atan 430 JB (ugd o) JIN L gSaa Al
S 7 330 Gl Al

i

atanz =tan !z = = [In(1 — iz) — In(1 + iz)]

N

Jie s 2ae L Jas sl 58 of oy

atan(1) = 0.7853981633974483

Jie Oiihss s el Y S e
atan(0.5,-0.3) = 0.49371165990052035,-0.24094826646478967
Jie & shadl) IS VY S

atan([0.5,-0.3]) = 0.49371165990052035,-0.24094826646478967

function atan ()

{
var param=arguments;
if (typeof (param[0])=="object')return xatan(param[0])
else if (param.length==2)return xatan([param[0],param[1]])
else return Math.atan(param[0]) ;
}
function xatan(z)
{

//1-1iz = 1+y -ix,1+iz = 1-y + ix, x=z[0], y=z[1]


https://upload.wikimedia.org/wikipedia/commons/9/9a/Arctangent_Arccotangent.svg
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return xmul ([0, 1,xsub(xlog([14z[1],-2[011) ,xlog([1-2z[11,2[011)));

sh si sinh a1 3 qual) A

Eua Lal b Ha8a 7 23 (s Al A

coshz = cosh(x + iy) = coshx cosy + isinhxsiny;

X —X

h e*+e h e*—e
coshx =———; sinhx = ——
2 2

—X

Jie i 2o L) Jassl) 5% o

sinh(1) = 1.1752011936438013

Jin Cpilasn 5 (i AV S e
sinh(1,1) = 0.6349639147847361,1.2984575814159773
2=[1,1] Jie 48 shucaal (S ANVay € sa
sinh(z) = 0.6349639147847361,1.2984575814159773

function sh{()

{
var param=arguments;
if (typeof (param[0])=="object')return xsh(param[0]) ;
else if (param.length==2)return xsh([param[0],param[1]1])
else return * (exp (param[0]) —exp (-param[0])) ;
}
function xsh(z)
{

with(Math) return [sh(z[0])*cos(z[1l]), ch(z[0])*sin(z[1]1)];
}


https://upload.wikimedia.org/wikipedia/commons/b/bc/Hyperbolic_functions-2.svg
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var sinh=sh;
shaly ) jdle 5di5eS sinh 4l ddl) o

ch sl cosh (i1 3 alail) cua A1

Gun Gl Il jaie 7 230 G Al

coshz = cosh(x + iy) = coshx cosy + i sinhx siny

X —X X —X

coshx = i' sinhx = £-°
2 2
Jie i 2xe Lef Jasw o) (585 o amg
cosh(1) = 1.5430806348152437
Jie Optilan 5 i AV S e
cosh(1,1) =0.8337300251311491,0.9888977057628651
2=[1,1] Jie 4 shemall (S AV S o
cosh(z) =0.8337300251311491,0.9888977057628651

function ch{()

{
var param=arguments;
if (typeof (param[0])=='object')return xch(param[0]) ;
else if(param.length==2)return xch([param[0],param[1]1]);
else return * (exp (param[0]) +exp (-param[0])) ;
}
function xch(z)
{
with (Math) return [cosh(z[0])*cos(z[1]),sinh(z[0])*sin(z[1]1)];
}

var cosh=ch;
.chalh ) jdle 89S cosh dlla ddl) Al

th sl tanh i3 Jial d
Cus Gl b a5 7 23 Cua A

sinhz e%Z—e7Z

tanhz = =
coshz eZ+e 2

Jie s 2ae L) Jas sl 58 of cang
tanh(1) =0.7615941559557648

Jie Oiihss s Giiad Y S e
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tanh(1,1) = 1.0839233273386945,0.2717525853195117

2=[1,1] Jie 4 sheadl (IS AV oS 5
tanh([1,1]) = 1.0839233273386945,0.2717525853195117

function th{()
{
var param=arguments;
if (typeof (param[0])=='object')return xth(param[0]) ;
else if(param.length==2)return xth([param[0],param[1]1]);

else return (exp(param[0])-exp(-param[0]))/ (exp(param[0])+exp (-
param[0]));

}
function xth(z)
{
return xdiv(xsh(z),xch(z));
}

var tanh=th;

haly ) il pd5eS tanh Al ddl) ol

asinh 131 quad) G gSaa 4l

Cua 7z aaad (Ll L Al uas
asinhz =sinh™ 1z =In (z +4/z%2 + 1)

Jie s 2ae L Jas sl 58 of o
asinh(1) = 0.8813735870195429
3 T T T

2| — arsinh — arcoth
— arcosh — arsech
— artanh —— arcsch



https://upload.wikimedia.org/wikipedia/commons/f/f4/Mplwp_inverse_hyperbolic_functions.svg
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Jie Gl 5 (e AV S 5
asinh(-2.5,3) = -2.052864742232729,0.8598033151253911
2=[-2.5,3] Jie 4 shoadl) (S AV S e

asinh([-2.5,3]) =-2.052864742232729,0.8598033151253911

function asinh(z)

{
var param=arguments;
if (typeof (param[0])=='object')return xasinh (param[0]) ;
else if(param.length==2)return xasinh ([param[0],param[1]])
else return Math.log(param[0O]+sgrt(param[0]*param[0]+1)) ;
}
function xasinh(z)
{
return xlog(xadd(z,xpow(xadd(xmul(z,z),[1,01),I ,01)))
}

acosh 131 alaill qua (g gS2a 412

Cun 7 222) gl Il Aadl) apes

acoshz =cosh™'z =In (z ++/z2 — 1)

Jie s e L) Jasu sl (5% o o
acosh(2) =1.3169578969248165
Jie Giilass 5 (ptiad AV S ya
acosh(-2,1) = -1.4693517443681853,-2.6342363503726487
e 8 sl (S WYy S 5a )

acosh([-2,1]) = -1.4693517443681853,-2.6342363503726487

function acosh()

{
var param=arguments;
if (typeof (param[0])=="'object')return xacosh(param[0]) ;
else if(param.length==2)return xacosh([param[0],param[1]1])
else return Math.log(param[0O]+sqgrt (param[0] *param[0]-=1)) ;
}
function xacosh(z)
{

return xlog(xadd(z,xpow(xsub (xmul(z,z),[1,0]1),I ,01)));

}
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atanh i1 31 JBI G gSaa 4l

a7 222d (ol I Al aes

1 1 1+z
atanhz =tanh™"z = —ln( )
2 1—2z
Jia s 2ae L) Jas sl 58 of ong
atan(1) =0.7853981633974483
Jie Cpilaras 5 (e AV S e
atan(0.5,-0.3) = 0.49371165990052035,-0.24094826646478967
Jie 38 ghadl) i AV K e

atan([0.5,-0.3]) = 0.49371165990052035,-0.24094826646478967

function atanh ()

{
var param=arguments;
if (typeof (param[0])=="object')return xatanh (param[0])
else if(param.length==2)return xatanh ([param[0],param[1]1])
else return *Math.log((l+param[0])/ (I-param[0])) ;
}
function xatanh(z)
{
return xmul ([ /01 ,xsub(xlog([1+z[0],2[1]1]) ,xlog([1-2[0],-2[111)));
}

floor gmawall & 3l 4l

7 2=l Aanall daisl) s
floorz = |z]
Jin s 2ae W) Jassl) 58 of o

floor(1.6) =1
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Jie Cptilasn 5 i Ay S e
floor(1.6,2.3)=1,2
Jie 48 shmall (S AV S e
floor([-1.6,2.3])=-2,2

function floor ()
{
var param=arguments;
if (typeof (param[0])=="object')return
[floor(param[0] [0]),floor (param[0][1]1)];
else if(param.length==2)return [floor(param[0]),floor(param[1])];
else return Math.floor (param[0]);

ceil i) ad)a
7 33 Ulall daynaal) dall ayn

ceilz = [z]
Jie a 2ae L) Jas sl 58 of o

ceil(1.6) =2


https://upload.wikimedia.org/wikipedia/commons/e/e1/Floor_function.svg
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Jie Giilass 5 (e AV S ya
ceil (-1.6,2.3)=-1,3

Jie 48 simall S AV S e
ceil ([1.6,2.3])= 2,3

function ceil ()
{
var param=arguments;
if (typeof (param[0])=='object')return
[ceil (param[0][0]) ,ceil(param[0][1]1)];
else if(param.length==2)return [ceil (param[0]) ,ceil(param[1])];
else return Math.ceil (param[0]);

round <Al 4

7 2a] dapna A il s
roundz = z
Jie ia e Ll Il 065 o o
round (1.6) =2
Jie Gl 5 (e AV S e
round(-1.6,-2.3)=-2,-2
Jie 48 shaall S Y S e

round ([1.6,2.3])=2,2


https://upload.wikimedia.org/wikipedia/commons/f/fa/Ceiling_function.svg
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function round()

{

var param=arguments;
if (typeof (param[0])=="object')return
[round(param[0] [0]) ,round(param[0]1[1])1];
else if(param.length==2)return [round(param[0]) ,round(param[1])];
else return Math.round(param[0]);

frac sl Al

Z &8s el (g pdall HuSl) aas

z—|z];z=0
z—|z]—-1;z<0

Jie a5 Ghia 2ae Ll o sl 06 Of oy

fracz = {

frac(1.23)=0.22999999999999998
Jie b

frac(-1.23) = -0.22999999999999998

function frac(x)

{

with (Math) {if (x>=0)return x-floor(x) ;else return x-floor(x)-1};

}

limfrac =Sl aa 4l
el iyl e 1 30a] 5yl ol i

limfrac(1/6,5) = 0.16667

function limfrac(x,n)

{

with (Math)return round(x*pow(10,n))/pow(10,n);

}
rand 4 gdall 4103
S Jaady il (i A e e
b 2ae Jaadl (5 o cany
rand(6) = 4.849639599394448

rand(6) = 0.7015011946025809

function rand()
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{
var param=arguments;
if (param.length!=0)return param[0]*Math.random() ;
else return Math.random() ;

}

iseven A1al 4 g5 pasd 4dla
A kLA 5 (L 05 2 o Aandl) Jidy) (o 55 daaall 22l IS Jla 8 dilia daf s
rnb e Jaadl ()5S o g

iseven(6) = true

function iseven (x)

{
return x%2 == 0;

}
isodd Al da 8 Lasd 431
AR hla 5 5358 Jadall 2l (IS Jla b Ll dad apa
b 2o Jaadl o8 o g
isodd(6) = false

function isodd(x)

{
return (x+1)%2 == 0;

}
isprime ad)al) @3\ uaad )
AR A 5 (sl sl gl e o ands e (g gm dandl) Jii YY) Il daaad) sasdl (IS Jla 8 diln dad e

b e JRadl 5 S of sy

isprime(6) = false

function isprime (x)

{
var 1i;
if (x<=1) return false;
if (x-Math.floor(x) !'= 0) return false;
if (x==2) return true;
if (x%2 == 0 && x'=2) return false;
for (i=3; i<=x/2; i+=2) if(x%1i == 0) return false;

return true;
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prime @3&’\ Aaad) ae Ad)a

X A5 AN Tr(x) V) aall dad aas

Jie ganla 2 Jaall 6% o sy
prime(6) = 13

1 e baela A0V dae Y a4 pealid) a3l 8 13 22l G 138 e

function prime (x)

{
var i, j=0;
for (i=2;i<=x,i<x;i++) {
if(isprime(i)) Jj++;
}
return i-1;
}

primes 41 g¥) alasiy) 38 Ad)a
Jia x1, x2 85 5 sanal) 1r(x) LY 220 Y) dad i
primes(6,30) = 7,11,13,17,19,23,29

function primes(x1l,x2)

{
var m,i,j=0;
m=[];
for (i=x1;i<=x2;i++) if(isprime(i))m[j++]=1i;
return m;
}

max u.«&lt a-agﬂ\ ad)a
7 (Aalal 48 shian) dnia (ga sl Aass sl will (10 Ao sanal dad ol
Jie s maa O 0585 O g
max (1.6,-2,3,2/3) =3
Jie dgaia
max ([1.6,-2,3,2/3]) =3

function max ()
{

var param=arguments, i, x= -Infinity;

if (typeof (param[0])=="object') for(i=0; i<param[0].length;
i++) x=Math.max (x,param[0] [i]) ;

else for (i=0; i<param.length; i++)x=Math.max(x,param[i]) ;
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return x;

min ¢_suall dadl) )
2 (a4 ac) Axia (5l s 1 2l (0 e ganal Fa Lol m
Jie s mas R 05K o g
min (1.6,-2,3,2/3) = -2
Jie dgaia
max ([1.6,-2,3,2/3]) = -2

function min ()
{
var param=arguments, i, x= Infinity;
if (typeof (param[0])=="object') for(i=0; i<param[0].length;
i++)x=Math.min (x,param[0] [1]) ,
else for (i=0; i<param.length; i++)x=Math.min(x,param[i]) ;
return x;

factorial o s paal) 4l

n
n!=1_[k=n(n—1)---><3><2><1
k=1

&(MBMBM\)@LCAAQLM\ R0 pure

factorial(10) = 3628800

function factorial (x)
{
var i; k=1;
if(x!'=Math.floor(x) || x<0){
return 'Factorial is for positive integers!\nUse the GAMMA function
instead.';
return 'undefined';
}
for(i=1; i<=x; i++) k*=i;
return k;

Lele Al a5 EaY Ll (5 ki 4 e ST ALY @lligh Lo sac 48 yall f Aiiall alac BU dailly



36 udll cﬁ.‘.aloj o Sudils Al Jleninls g,‘J.\ad\ Jalssll

dfactorial .5l g paall A

N sba ol JBY) A sl dnmiall a1 Gipia Juals 51 0 Gos e

(2k) =n(n—2)--x2;nis even

o=

nll =< 1

N‘i
=
=

2k—1)=nn—-2)---x1;nisodd
=1

&

Jie (Aals s jiall) dpepda zeas A 065 o iy

dfactorial(10) = 3840

function dfactorial (x)

{
var i; k=x;
for (i=x-2,; i>1; i-=2) k*=i;
return k;

}

combin (&) si) 4l

Cun gealiall o r 220 ) jealiall o n 38 55 2

ny n! nn—-1)-m-r+1)
( )_r!(n—r)!_ r(r—1)- (1)

Jie Loyl s Al 0585 o

combin(10,4) = 210

function combin(n,r)

{
var i, p=1;
for (i=1;i<=r;i++) p *= (n-i+1)/i;
return p;
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dadiia J) g
5yl A Led (S Y a8 Jlpal) ians AL i) 01l 1Yy Bnaioad) 5l Aaalionll Ol gal) ians L) 13 3 i
_&ﬂ+bgj\dbﬂ\Q&S%Lcgé&mLuL@ﬁjCi+bgj\g§

JSFunction A1) dad 43

G (5l 5l) vars duai < e AV (5 il 5l) func L 48 e 4l daf s

f = func(vars)

Jie S8 4 jna Lgad s dpat R (585 o oy
x=2; JSFunction("x","sin(x)") = 0.9092974268256817
5y sally sl
JSFunction("x=2","sin(x)") = 0.9092974268256817
5y sally sl
JSFunction(x=2,sin(x)) = 0.9092974268256817
e sl 38 U Lpuaatll J) gl g pa i Al el Lgililad (s JanDlins (15 51 (oaly 8 ina ol A1l 038 a3 Y 8
i) Lgd yey s AT @l ey 5 Al dlsa ol 51 el Y Case

function JSFunction(vars, func) {
eval (vars) ;
with (Math) return eval (func)

}
average ddan gial) dadll 4d)0
Ay date 5 U180 ek e yand Alans giall all aua

Ej—

J(x)

Jie s mas Al 0 5S5 of ang
average(1.6,-2,3,2/3) = 0.8166666666666666
Jia z4gata ji

average (z=[1.6,-2,3,2/3]) = 0.8166666666666666
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Cua (a,b) 5l & o yea (dx=0.01(b-a) dxal 58V Aaiill) dx J ke ddlatia <l j8 o x e A fx Al

b
1 S e f(@dx
o) = | Far =20

average("x","x*x",10,14,0.1) = 145.33249999999987
L) A1l 6 s o ymas Lallda sy ol X aaial) S ) agn ¥

average("u","u*u",10,14,0.1) = 145.33249999999987
488 el e (5 sl Uadd) sl JUiall ) g jSalila b dailal) bl 28355 3l a8 ae iy il Undl)
. (%0.0006 25~ 145.33333333333333

function average(x,fx,x1,x2,dx)

{
var i, sum=0, param=arguments;
if (typeof (x)=='number') {//arguments
for (i=0;i<param.length;i++)sum += param[i];
return sum/param.length;
}
else if (typeof (x)=='object'){//vector
for (i=0;i<x.length;i++)sum += x[i];
return sum/x.length;
}
else if (typeof (x)=='string'){//function
if (typeof (dx) !'="number')var dx= * (x2-x1);
for (i=x1+dx/2;i<=x2;i+=dx)sum += JSFunction(x+'='+1i,fx)*dx;
return sum/ (x2-x1);
}
}

Taa Y Cpine LS JalSal) Al Jleminds Lo pus 5 Lt 50 3 Ao giall dal) Alla ol Uiy sAdiadla

sum £ saxall i

Ay gl ania ) dldae daf de gana Jlea) ai
Jie s maa A S5 o g
sum(1.6,-2,3,2/3) = 3.2666666666666666
Jie 7 3gaie
sum ([1.6,-2,3,2/3]) = 3.2666666666666666

Cus (a,b) Bl 8 o yea (dx=1 Al 58Y) dadll) dx J sk Adlaie il i e x juaie S fx dla
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sum("x","x*x",10,14,0.1) = 5961.399999999994
L) A1l 6 s o ymans Lallda syt ol x arial) OIS ) agn ¥
sum ("u","u*u",10,14) = 730
CapSlils 8 dailal) Ll d83 55 il a8 ae iy aail) Uadl)

function sum(x,fx,x1,x2,dx)

{
var i, sum=0, param=arguments;
if (typeof (x)=='number') {//arguments
for (i=0;i<param.length;i++)sum += param[i];
return sum;
}
if (typeof (x)=='object') {//vector
if (typeof (x[0])=='object'){//pairs (eg. complex)
sun=[0,0];
for (i=0;i<x.length;i++) {
sum[0] += x[1][0];
sum[1] += x[i][1];
}
}
else for(i=0;i<x.length;i++)sum += x[1i];
}
else if (typeof (x)=='string'){//function
if (typeof (dx) !'="number')var dx=1;
for (i=x1;i<=x2;i+=dx)sum += JSFunction(x+'="+1i,fx);
}
return sum;
}
mul q_all 4la
n
[ [ oo =xx, =,
k=1

mul([2,2,5,3]) = 60

dx W8 saclie <l 58 e [x1,x2] 3l X i e AV fx dpcai Al
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[T roo=reren +dofe +2d0 - fa < x)

x=xq,+dx

mul("x*x","x",1,5,2) = 225

function mul (fx,x, x1, x2, dx)

{
var i,mul=1, param=arguments;
if (typeof (fx)=="object"){
for (i=0;i<fx.length;i++)with(Math) mul *= fx[i];
}else({
if (param.length<b) dx=1;
for (i=x1;i<=x2;i+=dx)with(Math) mul *= JSFunction(x+'='+1i,fx);
}
return mul;
}

conv Rl Al
g (3538]) S Ja U3 8 Wl yine 5 AT aal gas sl s 5_L3Y1 Aallaa (3 Lol pilane (il Calisl Aoy und
AliLall 5 ) gaally (o a5 Lagaany

(f*g)(®) = f F(©Og(t - Dde

{-M, -M+1, P M-l, M}:&-G}AAAJ dadagial) BJ}AASL'IJ

M
(Felnl= > fln—mlglm]

m=-M

Ji Cpenia Ca3laall (5S35 o qang Hlly 5 1 Clganiall ganal) Qi) e U S i

conv([1,2,3],[2,2,-3,4,5]) = 2,6,7,4,4,22,15

function conv(ml,m2)

//Convolution Function

{
var m, nl=ml.length, n2=m2.length, i, j, mcl, mc2;
m=[];
mcl=[];
mc2=[];
for (i=0; i<nl; i++)mcl[i]l=ml[i];
for (i=0; i<n2; i++)mc2[i]=m2[i];
for(i=nl; i<nl+n2-1; i++)mcl[i]=0;
for(i=n2; i<=nl+n2-1; i++)mc2[i]=0;
for (i=0; i<nl+n2-1; i++)m[i]=0;
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for (§j=0;3<nl+n2-1; j++)for(i=0; i<=j;i++)m[]j] += mcl[i]*mc2[j-1];
return m;

o S Lyl A pall dlac ) cilgaie Jadiil ALl DAy ghat Sy

function xconv(ml,m2)
//Convolution Function of Complex Arrays
{
var m, nl=ml.length, n2=m2.length, i, j, mcl, mc2;
m=[];
mcl=[];
mc2=[];
for (i=0; i<nl; i++)mcl[i]l=[(m1[i]1[0]), (m1[i]J[1]1)1]1;
for (i=0; i<n2; i++)mc2[i]l=[(m2[i]1[0]), (m2[1i]1[1]1)1];
for(i=nl; i<nl+n2-1; i++)mcl[i]l=[0,01;
for(i=n2; i<=nl+n2-1; i++)mc2[i]=[0,01;
for (i=0; i<nl+n2-1; i++)m[i]=[0,0];
for (§=0;3<nl+n2-1; J++){
for (i=0; i<=j;i++){
m[j][0] += (mcl[i]1[0]*mc2[j-1]1[0] = mcl[i][1]1*mc2[j-1i1[11)~
m[j1[1] += (mcl[i][0]*mc2[j-i][1] + mcl[i][1]*mc2[j-1][0]);
}
m[3I[1] += "\n';
if(3>0)m[3]1[0]1="\t"+m[J][0O]
}

return m;

gamma Lale 4Ad)a
Zﬂﬂ\d;(;pjzlﬁ)A\Ahcﬂiapimjiuiskk3519vd|l§p*d\Ahcﬂlnugj)gaagg

I'(z) =f x? le*dx
0

Gamma function

T



https://upload.wikimedia.org/wikipedia/commons/5/52/Gamma_plot.svg
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g._aj‘)..'ad\}bd;]\@uqn @Mdmzojﬁhmhﬁﬂaﬁ\&

'n) =(n-—1)!

ity pos o g5 5y o 85 Jie 3015 @ el dpaae Jsla lia (=15 JalSiD Al Baelusey Aall 038 s (S

OBlalzall (e 220 AYA Lanczos approximation oes S e s Leie U pal (Lale Ala e LanSs 5 Jlaa éjl.}a)

[(z+1) =V2r(z + g + 0.5)705e=(@+a+05) 4 _(z);
OS5 Jha e SV sl 7 adl Cus

N
Ck ! €2 CN
Ay(z) =c +Z +e=|c+ + +-+ +e
92 =G Liz+k [ z+1 z+2 z+N |

lissa ) o lalas (g Apulio e gane £lE01 5 N=6 5 5= Y dpulin af HL aylaiasd

ck=[76.18009172947146, -86.50532032941677, 24.01409824083091,-1.231739572450155,
0.1208650973866179¢-2, -0.5395239384953e-5]

Sie 910 25an e Waddl dad jeans o (S Ul

gamma2(3.5) =3.3233509704478412

function gamma (x)

{
var j,x2,y,tmp,ser,cof=[ ;=
r = ];
Y=X2=X;
tmp=x2+ ;
tmp -= (x2+ ) *log (tmp) ;
ser= ;
for (j=0;j<=5;]++) ser += cof[]j]l/++y;
return exp (-tmp+log( *ser/x2));
}

oL e sl ol sale) U8 GSRY) 53 A el () A8y e Jaliall 35S0 b 2y jle sl AN Lileaid

(093088 e Alaes ARy g sl cu i Lale Jal 4iliie 35S AUS (S
1 a—1
Frz+1) = ;(z + a)?*05e~ @+ + Z cx + €(2)]
k=1
C_l)k—l(a___k)k—QSea—k
- (k—1)! ’

co = V2m; ¢


https://en.wikipedia.org/wiki/Stirling%27s_approximation
https://en.wikipedia.org/wiki/Stirling%27s_approximation
https://en.wikipedia.org/wiki/Srinivasa_Ramanujan
https://en.wikipedia.org/wiki/Srinivasa_Ramanujan
https://en.wikipedia.org/wiki/Gamma_function
https://en.wikipedia.org/wiki/Gamma_function
https://en.wikipedia.org/wiki/Lanczos_approximation
https://en.wikipedia.org/wiki/Spouge%27s_approximation
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a=12 Jliiu LS b

function gamma (x)

var a=12, c=[],k,accm, kl factrl= ;

c[0]l=sqgrt( *pi);

for (k=1 ;k<a;k++) {
c[k]l=exp (a-k) *pow (a-k, k- )/kl factrl;
kl factrl *= -k;

}

accm=c[0];

for (k=1 ;k<a;k++)accm += c[k]/ (x+k);

accm *= exp(-(x+a)) *pow(x+a, x+ ),

return accm/x;

oAl el € Aal o) €Y sda g € Aal 260 1as 3 5L ) Lol @li€ay Lale Alla Jad 3 5alall o) S e 2 el Waiga i€ )
NG WERQEIAN R

beta Lix 4\
8 aally Ly Alla o s

_T@rw)

1
B(z,w) = j xZ71(1 — x)V ldx
0

T T(z+w)

——
””””’””%MW j

iy
v

.....

i &) ggrasy Al Lale 013 A0V LS Wiy

beta(1.5,2.5) = 0.19634954084936276


http://commons.apache.org/proper/commons-math/javadocs/api-3.5/src-html/org/apache/commons/math3/special/Gamma.html#line.53
https://rosettacode.org/wiki/Gamma_function#C
https://en.wikipedia.org/wiki/Beta_function
https://en.wikipedia.org/wiki/Beta_function
https://upload.wikimedia.org/wikipedia/commons/f/f4/Beta_function_on_real_plane.png
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function beta(z,w)

{

return gamma (z) *gamma (w) /gamma (z+w) ;

}

lambert < ¥ 412
5 gl Lia gl ANy g gy < ey ANs oy

z = f1(ze?) = W(ze?)
Jlia

lambert(1) = 0.5671432904097838

=05 0.0 0.5 1.0 1.5 2.0 2.5 3.0

Can e sl A 3 jlie Ao Aais saaall Julail) b (55 A8yl (e 53EYL Adlal) s3] nlia 35S (3lELE) LiSay

Wjewj —Z
Wit =W ————————
* 7 evi+wjevi

function lambert (x) {
var last w, w=ln(x);
if (x<1)w=0;
do{
last w=w;
w-=(w¥*exp (w) -x) / (exp (w) +w*exp (w) )
}while (abs(w-last w)> )
return w;


https://en.wikipedia.org/wiki/Lambert_W_function
https://en.wikipedia.org/wiki/Lambert_W_function
https://upload.wikimedia.org/wikipedia/commons/5/5d/Diagram_of_the_real_branches_of_the_Lambert_W_function.png
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Si Aditial) Cuald) Jalss dd)a
8 ) geally A ) Sl Al o s

| - - asymptote
0.0 ' '

0 5 10 15 20 25
X

Jle
Si(1) = 0.946083070367183
Cun ) 51 & S (e BAEYL A 03] i 35S (BlERS) LSy

i@=] —dt=, L Qi+ DRI+ D! ¢
1=

function Si (x)
{
var sum=!, k=2, fact=l;
while (abs (fact)>1le-16){
fact *= -x*x/k/(k+1);
sum += fact/ (k+1);
k += 2;
}

return x*sum;


https://ar.wikipedia.org/wiki/%D8%AA%D9%83%D8%A7%D9%85%D9%84_%D9%85%D8%AB%D9%84%D8%AB%D9%8A
https://upload.wikimedia.org/wikipedia/commons/9/9c/Sine_integral.svg
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Ci Afilial) alail) cunn Jal<s Ao
5 pmalls Bl ALaill Cual JalSall Alls Ca s

1l 21
Cl(x)—f —dt—y+ln(x)+z(zl()21)' +e€

Jis 0.5772156649015329 Ly i (s s Jhisl il gy Cus

Ci(1) = 0.33740392290096815

function Ci (x)

{
var sum=0, k=2, fact=l, c = ;
while (abs (fact)> ) {
fact *= -x*x/(k*(k-1));
sum += fact/k;
k += 2;
}

return c+1ln(x)+sum;
erf Uadl) A2
5 grally Uadl) A1s o yas
x 2 x 2
erf(x) = —f e tdt = —f e t"dt = 1 — erfc(x)
—-X 0
Jlie Uaall &y adie erfe can

erf(1) = 0.8427007929497148


https://ar.wikipedia.org/wiki/%D8%AF%D8%A7%D9%84%D8%A9_%D8%A7%D9%84%D8%AE%D8%B7%D8%A3
https://ar.wikipedia.org/wiki/%D8%AF%D8%A7%D9%84%D8%A9_%D8%A7%D9%84%D8%AE%D8%B7%D8%A3
https://upload.wikimedia.org/wikipedia/commons/4/4a/Cosine_integral.svg
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—0.25 //
-0.50 //f
-0.75

-1.00

-3 -2 -1 0 1 2 3

Ll 5 ) galls 1 s yall x aadl bade Lew 8 (Say

2 N (_l)nx2n+1
erf(x) ~ 7= sl Zn+ 1)
n=

5ol 1 Coa iSY1 X il il 5 gums Lte Lo 85 Sy (805 SY1 Al 28 U Ll 53 Tl Jaasd) 5 58 s

)
N-1
fx) ~ 1 e—x* Z( 1 2n -1
erf(x) 1 ——— D)t ———
x\m (2x?)"
n=0
function erf (x)
{
var c = , epsilon = ;
var sum=1, k=1, fact=l;

if (x< ) {
while (abs (fact)>epsilon && k<52) {
fact *= -x*x/k;
sum += fact/ (2*k+1);

k++;
}
sum *= 2*c*x*sum;
}
else{
var a=-1;
while (abs (fact)>epsilon && k<12){
fact = a*dfactorial (2*k-1)*pow (2*x*x,-k) ;
sum += fact;
a=-a;

k++;


https://upload.wikimedia.org/wikipedia/commons/2/2f/Error_Function.svg
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}
sum = l-c*sum¥*exp (-x*x)/x;
}

return sum;

bernoulli Jsism 33 4

A g5y Bspa A aasag m 4uti i N B (Jsim 23e dad

n n
1 m+1
= L ()
k=1 k=0

AUl 32 glaall A8y Hha Lgia HUidSw B3 (3 pkay (A g8y 23 Juast (S

-1
N
Bo(n) = 1; By(n) =n _Z(k)m——k-i—l; =12,
k=0
m-1
m By
B,=1; B, =1-— : =12
0T Pm k_O(k)m—k+1'm o

function bernoulli (m) {
var sum=0;
if (m==0)return 1;
for (k=0;k<m ;i++) sum+=combin(m,k)*bernoulli (k)/ (m-k+1);
return l-sum;

}

derive A&idall 41

&P(L.z.\)ﬁ\o)xo&amx&ﬁumgfx@uummw@

f(xo+55) ~ Fio— 59

"(x9) = lim
f'(x0) Aim o
Jia _ariiall i olle auial ) as dx Jases sl Aln) o5 AL ey 5

derive("x","sin(x)",1) = 0.5403023058958567

10700 3y o il Undsy
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Ay =19 —1

G Alaiall 5 pualic ¢ Al (5 ) sl) Clutial 23 fx 4dlla 4ade s xdadie AV

flxiva] — flxi]

Xi+1 — X

[l =

Jlia
derive([1-,10,2,3,3],[0,1,2,3,4]) = -8,1,0,-4

function derive(x,fx, x0,dx)

{
var fxl1=0, £fx2=0;
if (typeof (x0) '="number')x0=0;
if (typeof (dx) '="number' || dx==0)dx= ;
if (typeof (x)=="string"){
fx1 = JSFunction(x+'="+(x0-dx/2),£fx);
fx2 = JSFunction(x+'="+(x0+dx/2),£fx);
return (fx2-fx1)/dx;
}else if (typeof (fx)=='object'){//Array
var i, m=[];
for (i=0; i<fx.length-1; i++) m[i] = (fx[i+1]1-fx[1])/(x[i+1]1-x[i]);
return m;
}
}

deriven 4uisill A&idal) 411

Cin (Leal 1 0) X0 s e x (gl e A0V fix By U 1 45 B A 33

- Ax - Ax
drf(xg) . fO7Y (xo + 7) ~ fO V(o — )
——— = lim

dx, Ax—0 Ax

fF®(x0) =

derive("x","sin(x)",1) = 0.5403023058958567

function deriven(fx, x, n)

{

var f=0, eps=1, i, j, x0=x, err0,errl=1/0, param=arguments,temp;


https://upload.wikimedia.org/wikipedia/commons/c/c1/Wiki_slope_in_2d.svg
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with (Math)do{
errO=errl;
temp=£f;
£=0;
j=1;
eps /= 2; //Auto-select epsilon
if (param.length>3)eps=param[3];
for (i=0; i<=n; i++) {
x = x0 + (n/2-1i) *eps;
f += j*combin(n,i)*eval (fx) ;
Jj=-3;
}
f *= pow(eps, -n);
errl=abs (f-temp) ;
}while (err0>errl && abs(eps)>le-16 && param.length<4);
f= param.length>3 ? £ : temp;
return f;

integral S gaaal) Jalsil) 41

Cua [x1,%x2] Eﬂ\&xg@)@ﬁ‘}[qfx%@ﬂhd‘ﬁw%

f P Fdx ~ if(xi)Axi ~2TH 2 £
X1 i=1 i=1

/

Cun 5Ll & Sae AV (5 AT A jlay 3 ganall JalSal Clea (S

szf(x)dx ~ fxl Zf(l)(a)(x — a)l Zf(l)((g(j_cl_)!a)iﬂ ::



https://upload.wikimedia.org/wikipedia/commons/2/2c/Integral_Riemann_sum.png
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a pd iy (x-a)/n=d Aed (s n ladae Gl 8 ) sl JalSall &8 s s Hlall ed S o sSaally Jalsall d8a 3l )
3 palli s i JSI 50 o Saa JWlSS e Jaanil X1+ i*d (A § 3% die

i+1

X2

n oG - (d
fx 12f(x)dxz D Zf ()(x(:dl))$2)

x=x1,d+ =0
Jiall b LS luaal) Angis )5S 5 Al C0Uand a i jall 13g] aarae U 3 I
integral("sin(x)",1,3) = 1.5302948024702352

910 23 La ol sl

function integral (fx,x1,x2)

{
var i, x , n=10, d,sum=0, param=arguments;
if (param.length>3)n=param[3];
d=(x2-x1)/n;
with (Math) {
for(x = x1+d/2; x < x2; x += d)
for (i=1; i<n; i+=2)
sum += 2*pow(d/”?,i)*deriven(fx,x,i-1)/factorial (i) ;
x == d/2; d = x2-x; x += d/2;
for(i=1; i<n; i+=2) sum += 2*pow(d/2,i)*deriven(fx,x,i-
)y/factorial (i) ;
}
return sum;
}

Simpson () gussam 3ac iy 3 gaaal) Jalkil) ad)a
Cua n 453l &l i aae 5 [a,b] ol [x1,x2] 38l & x (o pprie AV fix dpad A () gorans Bac 18y D g JalSS Aad as

n_, n

fbf(x)dx ~ g{f(xo) +2 zz f(xz) + 4if(x2j_1) + f(xn)}
a =1 =1

b—a

xj=a+jh;h =


https://ar.wikipedia.org/wiki/%D9%82%D8%A7%D8%B9%D8%AF%D8%A9_%D8%B3%D9%85%D8%A8%D8%B3%D9%88%D9%86
https://ar.wikipedia.org/wiki/%D9%82%D8%A7%D8%B9%D8%AF%D8%A9_%D8%B3%D9%85%D8%A8%D8%B3%D9%88%D9%86
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f

simpson("sin(x)",1,3) = 1.530294802468721

function simpson(fx, x1, x2, n)
{
var h, x=x1, sum;
if (arguments.length==3)n= ;
h=(x2-x1)/n
with (Math) {
sum=eval (fx) ;
for (i=1;i<kn;i+=2){
x=x1+i*h;
sum+=4*eval (fx) ;
}
for (i=2;ikn;i+=2) {
x=x1+i*h;
sum+=2*eval (fx) ;
}
X=x2;
sum+=eval (fx) ;
}

return h/3*sum;

d’y  dy
20V Y
x dx? +x dx

+@x2—a®)y=0

Sl JUia

11110 2gas L Gm.d\ sl

bessel S Ala

Aol Juy Aalaal 3 380 Jall ayas

3 yalls Jo¥) g sl e


https://ar.wikipedia.org/wiki/%D8%AF%D8%A7%D9%84%D8%A9_%D8%A8%D9%8A%D8%B3%D9%84
https://upload.wikimedia.org/wikipedia/commons/c/ca/Simpsons_method_illustration.svg
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XN 2mta

S
Ja(x) = Z mT'(m+a+1) (E)

m=0

BJMUJJY‘&)AHL)AB.“dﬂ\uﬂn%y;&m&ﬂdhﬁu&;)

(_1)m. XN 2m+n
Jn(¥) = s m! (m+n+1)! (E)

m=

10 J,00
Jy () ===

0.8 \ Jy(x) ====
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20

Dia Lo U je Al Lle Alall AV Lgagand Liagl WilSaly () ae daganall clal) e Lia Ula 4 5Ky

bessel(2,5) = 0.046565116277752123
( 0.046565116277752 Y Aaill) e Auadlid) 45 5all s Ly s VAR s

function bessel (n,x)

{
var k = 2; m= -x*x/(4*n+4), s = + m; epsilon= , param=arguments;
with (Math) {

if (param.length>?) epsilon=param[?];
while (abs (m) >epsilon) {

k += 2;
m=-m * x*x /(2*n + k)/k;
s += m;

}

return s*pow(x/2,n)/factorial(n);

fzero Adlall Jia 4l

Jall 58a i Apad Al 5da aaf as


https://upload.wikimedia.org/wikipedia/commons/5/5d/Bessel_Functions_(1st_Kind,_n=0,1,2).svg
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fx)=0
Jia 5l Lol (S
fzero("(x-2.4)*(sin(x-1))") =1
Jie x0 Adais 8
fzero("(x-2.4)*(sin(x-1))",2) = 2.4
Jie [x1,x2] 5% A
fzero("(x-2.4)*(sin(x-1))",-3,1) = -2.141592653589793
e Aol L85 8 al) Glany b

fzero("(x-2.4)*(sin(x-1))",-1,1) = Error: Could not find a solution. Please insure the solution is possible or
choose another approximate initial value

Ry e Lot 4 gia 383y el J gom gl p et iy yha g Canatill 48 5l Jin ) o3all e Ganill 35k (e d2e Ui A1l aciad
0 A8yl Agagae V) ARy yhall oyl ol A3y s 5f g gusdl ) (i A8 sl Jlential Ll

function fzero(fx )

{
var param=arguments, tol= , dx, dx0,x=0;
var a, b, ¢, d, e, m, p, g9, s, fa, fb, fc,fx, fcount, maxtries= ;
var Limitl = -Infinity, Limit2 = Infinity;

if (param.length>?){// two points defined
Limitl=param[1];
Limit2=param[2];

}else if(param.length>1){// one point defined

x = param[1] }
dx = (Limit2==Infinity) ? 1/maxtries : (Limit2-Limitl)/maxtries;
with (Math) {
fcount = 0;
x = (Limit2==Infinity) ? x :(Limit2+Limitl)/2; //initial value;
fx = eval (fx );
if(fx == 0) return x;
savea = saveb = a = b = x; fa = fb = fx;
dx0 = dx;
while((fa > 0) == (fb > 0)){
fcount ++;
dx += dx0;
x = a - dx; fa = eval(fx ); savea = x;
if ((fa > 0) '= (fb > 0))break;

x = b + dx; fb = eval(fx ); saveb X;

if((saveb >= Limit2) && (savea <= Limitl)) return 'Error: Could
not find a solution. Please insure the solution is possible or choose another
approximate initial wvalue';

if (fcount>=maxtries) return 'Error: The function has stopped
after ' +fcount +' trials! Try another initial value/range.';

}

a = savea; b = saveb; x= b;


https://en.wikipedia.org/wiki/Brent%27s_method
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fc = fb;

while (fb '= 0) {

// Insure that b is the best result so far, a is the previous
// value of b, and ¢ is on the opposite of the zero from Db.

fcount ++;
if((fb > 0) == (fc > 0)){
c =a,; fc = fa;
d=Db - a;, e =d;
}
if (abs(fc) < abs(fb)){
a = b; b =c; c = ay
fa = fb; fb = fc; fc = fa;
}

// Convergence test and possible exit

m= 0.5%¥(c - b);

toler = 2.0*tol*max (abs(b),1.0);

if((abs(m) <= toler) + (fb == 0.0))break;

// Choose bisection or interpolation

if((abs(e) < toler) + (abs(fa) <= abs(fb))){
// Bisection

d=m; e =m;
}
else(
// Interpolation
s = fb/fa;
if (a == c){
// Linear interpolation
p = 2.0%m*s;
qg= 1.0 - s;
}
else{
// Inverse quadratic interpolation
q = fa/fc;
r = fb/fc;
p = s*(2.0*m*g*(g - r) - (b - a)*(r - 1.0));
qgq=(qg-1.0)*(r = 1.0)*(s - 1.0);
}

if( p > 0)g = -g; else p = -p;
// Is interpolated point acceptable
if ((2.0*p < 3.0*m*g - abs(toler*q)) * (p < abs(0.5%e*q))) {

e =d; d=p/q;
}
else(

d=m, e =m;
}

} // end Interpolation

// Next point
a = b;
fa = fb;
if(abs(d) > toler)b = Db + d;
else(
if(b > c) b =Db - toler;
else b = b + toler;

x=b;
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fb = eval (fx ) ;
if (fcount>=maxtries)break;
}

}
if(x>=Limitl && x<=Limit2) return x;
return ('Error: the root was found out but near at: ' +x);

fzeros 41l g3 412

Jall @87 fx Apad Ay 33a A gana A

fx)=0
Ji (100 Ji ladae Ladls €l ) 53al) 481K w5 100 5 100- Cr Ll yé) )l G 3l Lgalha oS

fzeros("(x-2.4)*(sin(x-1))") = -99.53096491487338,-96.3893722612836,-93.2477796076938, -
90.106186954104,-86.96459430051421,-83.82300164692441,-80.68140899333463, -
77.53981633974483,-74.39822368615503,-71.25663103256524,-68.11503837897545, -
64.97344572538566,-61.83185307179586,-58.69026041820607,-55.548667764616276,-
52.40707511102649,-49.26548245743669,-46.1238898038469,-42.982297150257104, -
39.840704496667314,-36.69911184307752,-33.55751918948773,-30.41592653589793, -
27.274333882308138,-24.132741228718345,-20.991148575128552,-17.84955592153876,-
14.707963267948965,-11.566370614359172,-8.42477796076938,-5.283185307179586, -
2.141592653589793,1,4.141592653589793,7.283185307179586,10.42477796076938,13.56637061435
9172,16.707963267948965,19.84955592153876,22.991148575128552,26.132741228718345,29.27433
3882308138,32.41592653589793,35.55751918948773,38.69911184307752,41.840704496667314,44.9
82297150257104,48.1238898038469,51.26548245743669,54.40707511102649,57.548667764616276,6
0.69026041820607,63.83185307179586,66.97344572538566,70.11503837897545,73.25663103256524
,76.39822368615503,79.53981633974483,82.68140899333463,85.82300164692441,88.964594300514
21,92.106186954104,95.2477796076938

Jia (100 8 Wasse Ll ZiSadl) ) 3al) Z8lS axin s x0+100 X0-100 ¢ Lial i) i) 0 Adas 3 3

fzeros("(x-2.4)*(sin(x/10-1))",9) = -84.2477796076938,-52.83185307179586,-
21.41592653589793,2.4,41.41592653589793,72.83185307179586,104.24777960769381

Jia [x1,x2] 55 A sl
fzeros("(x-2.4)*(sin(x/10-1))",-15,50) = 2.4,10,41.41592653589793
e (3 Laad Jsla L) Aall Jii 8 sl (lany 8
fzeros("(x-2.4)*(sin(x/10-1))",-10,30) =
o AlaiSall e 30 A el Y Adla) j3a 100 290 wais Al (3 100 4Saall gl 2o & )slat s

fzeros("(x-2.4)*(sin(x-1))",-100,300) = -99.53096491487338,-96.3893722612836,-93.24777960769378, -
90.106186954104,-86.96459430051422,-83.82300164692442,-80.68140899333463, -
77.53981633974482,-74.39822368615505,-71.25663103256525,-68.11503837897544, -
64.97344572538566,-61.83185307179588,-58.690260418206066,-55.54866776461628, -
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52.40707511102649,-49.2654824574367,-46.12388980384689,-42.98229715025711,-
39.840704496667314,-36.699111843077524,-33.55751918948772,-30.41592653589794,-
27.27433388230814,-24.13274122871835,-20.991148575128555,-17.84955592153876,-
14.707963267948965,-11.566370614359172,-8.42477796076938,-5.283185307179586,-
2.141592653589793,1,2.4,4.141592653589793,7.283185307179586,10.42477796076938,13.566370614
359172,16.707963267950084,19.84955592153988,22.99114857512967,26.132741228719467,29.2743
33882309257,32.41592653589905,35.55751918948772,38.69911184307864,41.840704496667314,44.
98229715025822,48.12388980384689,51.26548245743781,54.40707511102649,57.54866776461739,6
0.690260418206066,63.831853071796985,66.97344572538566,70.11503837897544,73.256631032566
36,76.39822368615616,79.53981633974482,82.68140899333463,85.82300164692553,88.9645943005
1533,92.106186954104,95.24777960769378,98.3893722612836,101.5309649148745,104.6725575684
643,107.81415022205297,110.95574287564275,114.09733552923367,117.23892818282347,120.3805
2083641213,123.52211349000194,126.66370614359285,129.80529879718153,132.94689145077132,1
36.08848410436224,139.23007675795088,142.3716694115418,145.51326206513158,148.6548547187
203,151.7964473723112,154.93804002589985,158.07963267948963,161.22122533308055,164.36281
798666926,167.50441064026017,170.64600329384996,173.7875959474386,176.92918860102952,180
.07078125461822,183.212373908208,186.35396656179893,189.49555921538757,192.6371518689785
,195.7787445225672,198.92033717615698,202.0619298297479,205.20352248333654,208.345115136
92746,211.48670779051724,214.62830044410595,217.76989309769686,220.9114857512855,224.053
0784048753,227.1946710584662,230.33626371205491,233.47785636564583,236.61944901923562,23
9.76104167282426,242.90263432641518,246.04422698000388,249.18581963359367,252.3274122871
846,255.46900494077323,258.61059759436307,261.75219024795285,264.89378290154263,268.0353
7555513355,271.17696820872333,274.318560862312,277.46015351590176,280.60174616949154,283
.74333882308246,286.88493147667225,290.02652413026203,fzeros("(x-2.4)*(sin(x-1)) ",
292.02652413626214 , 300)

aY Ll 3 kit 3 al) il LS ) gia adaiLY dacada J) g0 ollia

function fzeros(fx , x1,x2,n)

{

var param=arguments, i=0,j=0,d= , m, tol= , X, x0, dx,
maxrange= ;
if (param.length<?) {//auto range
X2 = maxrange;
x1 = -maxrange;

}else if (param.length<3) {
X2 + maxrange;
x1 -= maxrange;

}

m=[];
x0=x1;
if (param.length>3) d= param[3]; // or d=n
dx=(x2-x1)/4d;
with (Math)do{
J++;
x = fzero(fx , x0, (x0+dx));
x0 += dx + tol;
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if (typeof (x)=="number"') {
x0 = x + tol;
if (x>x2) return m;
m[i++]= x;

}
}while (j<d && x0<x2 && i<d);
if (i>99) m[i] = "fzeros("'+fx +' ", "+x0+"' , ' + x2+ ') ';

return m;

Q@M\J Gilgadiall
mrand (sl s 4adia 4dla
Do il pe m 4sie yeslie a5 5 303
mrand([1,2,3,4,5,6]) = 3,6,1,5,2,4

function mrand (m)

{

return m.sort (function() {return 0.5 - Math.random()})

}

matrix 42 sas 1l g3 Al
Qe (4Lt pgy il « ol ol ST A1 poslinll Anie s 5 O 53423 5 rOW i sbocall 220 Ay 26 shacma (3145

a = matrix(3,4,(1,2,3,3,4,5,4,3,1,3]) =

1,2 ,3 ,3
, 4  ,5 4,3
, 1 , 3 , 0 , 0

-1 , 2 , -3 , 2
’ 3 11 ;0 ,4
) 0 ;3 , 1 , -1

function matrix(row, col, init)
{
var i,j, a=[],m=[], param=arguments;
if (typeof (param[0]) !'="number") {
r=row.length;
c=row[0].length;
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for (i=0; i<r; i++){
for (j=0;j<c-1; j++){x str = row[i][]j].toString(); aljl=
"\t'+x str+space.substr (0, SPACE - x str.length)};
aljl="\t" + row[i][j]1+'\n\n"';
if (i==0 && c>1){x str = row[0][0].toString() ;al[0]=
x_str+space.substr (0, SPACE - x str.length);}
if (i==0 && c==1)al[0]= row[O][O]+'\n\n"';
m[i]=a;
a=[]1;
}
return m;
}
for (i=0;i<row;i++) {
if (param.length<3)var init=[];
for (j=0;j<row*col; J++)if(init.length<=3j)init[j]1=0;
for (j=0;j<col-1; j++){x_str = init[i*col+j].toString(); aljl= '"\t'+
init[i*col+j]+space.substr (0, SPACE - x str.length)}
aljl="\t" + init[i*col+jl+'\n\n';

if (i==0 && col>l){x str = init[0].toString(); al[0l=
init[0]+space.substr (0, SPACE - x str.length)};
if (i==0 && col==1)a[0]= init[0]+'\n\n"';
m[i]l=a;
a=[1;
}
return m;
}
mcopy@\g&m@d‘uh
mhw‘w&jﬁc:a B\}LMSBJJM\Q\)E}A\)MSLMLSPTQAMJMm;iﬁ_gwji'&alac.mﬁ
i, (b ¥ s La
¢ =mcopy(a) =
1 , 2 , 3 , 3
' 4 , 5 , 4 , 3
, 1 , 3 , 0 , 0

function mcopy (m)
{
var i, j, m2;
m2=[];
//Check if Array or Matrix
if (m[0].length==undefined) for(i=0; i<= m.length;i++)m2[i]=m[i];
else(
for (i=0; i<= m.length*m[0].length;i++)m2[1i]=0;
m2=matrix(m.length, m[0].length, m2);
for (i=0; i<m.length; i++) for(j=0;j<m[0].length;j++)m2[1i][J]1=m[1i]1([]];
}

return m2;
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madd (8 sian gan Al
Clgaidl Jie M2y m1 O sian sl Ceaie aans
madd([1,2,3],[2,2,2]) =

3 , 4 , 5
s (8 5aall b s @ pen (e sl Jlin
madd(a,b) =
0 , 4 , 0 , 5
, 7 , 6 , 4 , 7
, 1 , 6 , 1 , -1

function madd(ml,m2)
{
var i, j, m,templ,temp?2;
m=[];
templ=[];
temp2=[];
//Check if Array or Matrix
if(ml1[0].length==undefined)templ=matrix(l,ml.length,ml)
else templ= mcopy(ml) ;
if (m2[0].length==undefined) temp2=matrix(l,m2.length,m2);
else temp2= mcopy(m2) ;
if (templ.length '= temp2.length || templ[0].length !'= temp2[0].length)
return 'Error: Matrix dimensions do not fit.';
for (i=0;i<templ.length; i++)for(j=0; j<templ[O0].length;j++)
m[i*templ[0].length+j]l=templ[i][Jj]1/]1 + temp2[i]l[j1/1;
return matrix(templ.length, templ[0].length,m);

msub (38 ghuas g sl Al
Cileaial Jlia . m1-m2 o sias 5l Gaeaie 7 yha

mSUb([11213]1[2;2;2]) =-1 ’ 0 ’ 1
(3, b b iyl i giad) DY) i spadl Jlie
msub(a,b) =
2 , 0 , 6 , 1
’ 1 ’ 4 ’ 4 ’ -1
7 1 ’ O ’ ‘1 N 1

function msub (ml,m2)
{
var i, j, m,templ,temp?2;
m=[];
templ=[];
temp2=[];
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//Check if Array or Matrix

if(m1[0].length==undefined)templ=matrix(l,ml.length,ml);

else templ= mcopy(ml) ;

if(m2[0].length==undefined)temp2=matrix(l,m2.length,m2);

else temp2= mcopy(m2) ;

if (templ.length '= temp2.length || templ[0].length !'= temp2[0].length)
return 'Error: Matrix dimensions do not fit.';

for (i=0;i<templ.length; i++)for(j=0; j<templ[0].length;j++)

m[i*templ[0].length+jl=templ[i][j1/]1 - temp2[i]l[j1/1;

return matrix(templ.length, templ[0O].length,m);

}
mtrans 42 sdaall jgia 4dla
(3553 saxy A8 shina (5l dalaia eay Aaill) Cosin Baee ) 5 saec] Costiall Jsal
¢ =mtrans(a) =
1 , 4 , 1
, 2 , 5 , 3
) 3 , 4 , 0
) 3 , 3 , 0
function mtrans (m)
{
var i, j, n=[],templ=[];
//Check if Array or Matrix
if(m[0].length==undefined)templ=matrix(l,m.length,m) ;
else templ= mcopy(m) ;
for (i=0;i<templ.length; i++)for(j=0; j<templ[0].length;j++)
n[j*templ.length+i]=templ [1][j]1*1;
return matrix(templ[0].length,templ.length,n);
}
mshift 43 siaa Z\A\J\ ad)a
JEa (paie Sk A8lal) k R8s laiay m A8 saa g 3
mshift(a,2) =
3 , 4 , 5 , 5
) 6 , 7 , 6 , 5
) 3 , 5 , 2 , 2

function mshift (m, k)
{
var i, j, n=[], temp=[], r=m.length, c=m[0].length;
//Check if Array or Matrix
if(c == undefined) temp = matrix(l,r,m);
else temp = mcopy(m);
for (1 = 0; i<r; i++)for(j=0;j< c;j++) nl[i*c + j] = k + temp[i]l[j]1*1;
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return matrix(r,c,n);

}
mfac 48 sdan Jaaxd Alla
mfac(a,2) =
2 , 4 , 6 , 6

, 8 , 10 , 8 , 6
, 2 , 6 , 0 , 0
function mfac (m, k)
{

var i, j, n=[], temp=[], r=m.length, c=m[0].length;

//Check if Array or Matrix

if(c == undefined) temp = matrix(l,r,m);

else temp= mcopy(m) ;

for (1 = 0; i<r; i++)for(j=0;j< c;j++) nl[i*c + j] = k * temp[i]l[]i];

return matrix(r,c,n);
}

mmul O gheaa @ pia Al
FJJ‘Y\B.\AQ?L;JM?.\;%QMYUAa,b)‘ﬁ}A\LJﬁJ\Qﬁimzjmlogﬁ}m}iw.\ah:moﬁﬁhg)@ﬂ
(Wlo g 48 ghadl) sne ¢ cdal Lavie s ¢y g oS5 AU Cisiia

d =mmul(a,c) =
23 ,35 , 7
, 35 , 66 ,19
) 7 , 19 ,10
JIaY) e Laiy

e =mmul(c,a) =

18 , 25 ,19 , 15
) 25 ,38 ,26 ,21
) 19 ,26 ,25 ,21
) 15 ,21 ,21 ,18

function mmul (ml,m2)

{
var i, j, k, m=[], templ=[], temp2=[];
//Check if Array or Matrix
if(ml1[0].length==undefined) templ=matrix(l,ml.length,ml);
else templ= mcopy(ml) ;
if(m2[0].length==undefined)temp2=matrix(l,m2.length,m2) ;
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else temp2= mcopy(m2) ;
if(temp2.length != templ[0].length) return 'Error: The first matrix
columns are not equal to the second matrix rows.';
for (i=0;i<templ.length; i++)
for (j=0; j<temp2[0].length;j++) {
m[i*temp2[0].length+j] = templ[i] [0]*temp2[0]1[]];
for(k=1; k < temp2.length; k++) {m[i*temp2[0].length + J] +=
templ[i] [k]*temp2[k][]];}
}
return matrix(templ.length, temp2[0].length,m);

}
mrc 48 shuaall jaliia gl duijall 48 shaal) Ao
Jlia (1388 5 JsY) 2 saadl 5 J5Y) Caall il 0 81 (e ) m A8 shima (g € 4wl 2sac 5 1 Auli i Gl Ciday o g
mrc(c,0,0) =
5 , 3
, 4 , 0
, 3 , 0
mrc(c,1,1) =
1 , 1
, 3 , 0
, 3 , 0

function mrc(m,r,c)

{

var i=0, j=0, temp=[];

for (i=0; i<m.length-1; i++)temp[i]l=[];

for (i=0; i<r; i++){

for (j=0; j<c; J++)temp[i] [J]1=m[i][3]~

for(j=c+1; j<m[0].length; J++)temp[i][j-1]1=m[i][]]~

}

for(i=r+1; i<m.length; i++){

for (j=0; j<c; j++)temp[i-1][J1=m[i][]]1;

for (j=c+1; j<m[0].length; j++)temp[i-1]1[j-11=m[i][]]’
}

return temp;

}

mdet 43 siaa aaa 412
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) 35 , 66 ,19
) 7 , 19 ,10
mdet(f) =703

function mdet (m)

{

var i=0, d=0, sign=l;

if(m.length == 2) d = m[O][0]T*m[1][1] - m[OJ[1]1*m[1][0];
else for (i = 0; i<m.length; i++) {

d += sign*m[0][i]*mdet (mrc(m,0,1))
sign=-sign;
}

return d;

madj 4abaall 43 gaal) 41
Jlie . m 48 siadll Laliadl 48 siadll s

g = matrix(3,3,[-3,2,-5,-1,0,-2,3,-4,1]) =
-3 , 2 , -5

, -1 , 0 , -2
, 3 , -4 , 1
h = madj(g) =

-8 , 18 , -4
, -5 , 12 ,-1
, 4 , -6 , 2

function madj (m)
{
var i=0, d=0, sign=1, ml=[],n;
if((n = m.length) '= m[0].length) return 'Error: Matrix must be
square.';
if(n == 1) ml = [1];
else if(n == 2) ml= [m[1][1]1*1,-m[O][1]*1,-m[1][01*1,m[O][0]*1];
else for (i = 0; i<n; i++)for (j=0;3<n;j++){
//ml[i*n + j] = sign*mdet (mrc(m,i,]j));
ml[j*n + i] = sign*mdet (mrc(m,i,Jj))
sign=-sign;
}

return matrix(n,n,ml);

mrc & sicadll Laidl Ala s mdet sl Alay Caeied Alall oda o sl
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Minv 42 sdaa (u gSaa 4lla
e . 48 shml s Sl G homaall
minv(g) =
1.3333333333333332, -3 , 0.6666666666666666

, 0.8333333333333333, -2 , 0.16666666666666666

, -0.6666666666666666, 1 , -0.3333333333333333
mdiv (xd shan daud 4
(32 1) 48 shime Joans 48001 Uad Jlaaly) Jlie m2 4ag e i siiae o mT Ao pe 40 ghinn aul
mdiv(g,g) =
0.9999999999999996 ,0 ,-2.220446049250313e-16
) 0 ,1 ,0

, 3.3306690738754696e-16 ,0 ,1.0000000000000002

function minv (m)

{

return mfac (madj (m),1/mdet (m)) ;

}

mpow 15\93.*4.4 Sﬁ al)a
Jia (50 gnaa) N oamh Y Ao 8 je M Ao e 4 i Aol 2

mpow(d,5) =

1322198847, 2414878459, 684518079
, 2414878459, 4410596598, 1250242279
, 684518079, 1250242279, 354409694

function mpow (m,n)
{
if (n==0) return 1;
if(n>0 && frac(n)==0){
var mn=m;
for (i=1;i<n;i++) {
mn=mmul (mn,m) ;
}
return mn;
}
}
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msolve 42 siaa Ja 4dla
CYalaall (e A sane gy (S un ladl) Y obaall (e ol A ghoaa (g a s
aj1x1  Fapx, +o+ agpx, = b
alel + azzxz + e + aann = bz
Am1X1 +amax, ++ amuXxXn = by
A 5 eally 26 headll b
a1 Qi Qi by
Az1 Gz *+ Gzn by
An1 Am2 *° Amn bm
Jhie dall dagis s gee Bale) s uslad buail) 43 jhay Lelan eali ) o s
msolve(a) =

’

7

-0.529411765

0.176470589

1.058823529

function msolve (m)

{

var i, j, k, ml, m2, n=m.length,factor,precision= ;
ml=[];
m2=[];
m2=mcopy (m) ;
for (k=1; k<n;k++) for(i=k; i<n; i++) {
factor = m2[1][k-1]1/m2[k-1]1[k-11;
for (§j=0; j<=n;j++) m2[i][j] -= m2[k-1]1[j]l*factor;
}
for (i=n-1; i>=0; i--){
ml[i] = m2[i][n];

for (j=n-1; 3>i;j--) ml[i] -= m2[i][j]*ml1[]];
ml[i] /= m2[i][i];
ml[i] = Math.round(ml[i]*precision)/precision;

}

return matrix(n,l,ml) ;

magic QQM‘ @)«d\ a3
JS Cuny n? N 1 (e de se Apmadal) ae Y1 e n*n e 430 5ials (gl oal) e n el (3 5 pmdl a el Al
s Lk gl o gee gl Caa gl dael g gane 0 Cumy s Jasgia o 8 S e a5

n(n?+1)

M(n) = >


https://ar.wikipedia.org/wiki/%D9%85%D8%B1%D8%A8%D8%B9_%D8%B3%D8%AD%D8%B1%D9%8A
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Omaigall Lan 5 e el alia y3 35 Alla e lolaie) g pmadl g sall 8 2ae Y1 o) 55 luad daline (55l 3 llia
b LS 3 5 lal) il
0 At b A ol o £ (3
Bac sl ghia Y Laigy | Uadl 50ae V) g o shuall el Jin ao pall 00 AlSa) 8 A 1 A0 58 Ay el ey pall aa
2
Y1 S dlaall e::)";l Lty (5l el S 5 (5o
die 4n A AL 8 Y1 48 yre Jagal il s aen (g0 g mndl) el 1SS s n? s 1 alYL el i 1
Al Y
Bl 48 sdead) Tas 5 3 gexS daia g g oanti Sl (Sl g yhaill sl ael 32
Dbl s il e 8 5e JS (8 (2 5endl s Ciiall (5a) Baad 5 4la Lgtial 5] a1 halll (558 451 sall LA 360 83
il hasll b3l ga Uad (n-1)/2 2ay il oy eV
Ol a0 gl e 5 30 JS 3 (2 sand) 5 Cauall (he) B3l 5 A4 Lgind 3] aa onns )l il o 4y 31 sll LDAN 56 3 4
st ) hall ) s ad (0-1)/2 2 a8 gl oy JiuY)
)\Lg\]\}\J\Lﬁi@my\ﬁwybdﬁd\C_.\.\a'.\'&:"_\:\;_.\:ﬂ;).l45uﬁjﬁéaﬁdgd;ﬁp‘;}'ééﬁd;ﬂ)mw\&}(ﬂg .5
L sia 4l aY)

(Ao lidaa) 45 ) A g Ay lag o s L) (3500

s S amy il (g Janil 53018 (3 KRSl A 0052 4 ole Tl (g il iy 30 5 ) ey el Sl
o S Aaall (sl (S

N2 a1 A8 Y0 o s 1
@M ISV GSOU G Janl) wie 16 €13 4 1 o S (5SE 4x4 @il & e wall OST maes G Jall
13 4 @l il A S 516 1 Gl

el oa Al s & g (ajis a(n-i+1)(n-j+1) IS O deaid) ol Leglis Le aa) aidliie cpila IS QY)Y ) S5 0% 3

B)Lﬂ\@u)ﬁuéé\ugjthM\em@@ﬂ\}f&!dyﬁ‘ﬁjd)&‘@\@mu‘w\w
Al

(Baska) Al A g &y lag o sldid) 3k

Gl o Dl LG e Y Ll LS claasi Bmm 3L (5 4 o el S5 Y 30 A el e ) L) Adac yiad

A Gl e oo 5 ke 288U Cllag yall G Laa L6lSHa 5 jpha Sl 30 4 ) gl apii 1

N2/4 a1 B NG S apall L 2

Al Ay ad) e jall (8 deadisall 38 5lally (5 s @ ge () 2 35l (B psall hnd 3

& paic K n?/2 (S pall G aic (S n2/4 ddla) ae 480 Q33N Gl jall (3w sall 138 (e das J850 4
_@\)S\ @)AS‘ @ paic Jd 3n2/4} PGl (] @)AS‘

o O i) o Allal) oda 3 el S jualic & sene (383 da yd iy (15 Ly 58 | jals s oaadl o) sl 5
Al JaiS) s () slaie (pra e ealic
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JGa

magic(4) =
16 ,2 , 3 , 13
, 5 , 11 , 10 ,8
, 9 , 7 , 6 , 12
, 4 , 14 , 15 ,1
function magic(n)
{ var i=0, j=(n-1)/2, p, k, m=[]1, ml=[], m2=[];
if (n<=0 || n-Math.ceil(n)!'=0) return 'Error: n must be a positive
integer..';
if (n==2) return 'Error: there is no magic square of 2x2 !';
if (n%4==0){//Double Even

for (i=0; i<n/2; i++){
for (3=0; j<n; Jj++){

IE((((1%4==0) | | (1%4==3)) && ((J%4==1) | 1 (J%4==2))) | | (((3%4==0) | | (J%4==3)) && ( (1%
==1) || (1%4==2)))){
ml[j]= i*n+j+1;
m2[n=-j-1]1= n*(n-1i)-7;
}
else(
ml[j]= n*(n-1)-3;
m2 [n=-j=1]=i*n+j+1;
}
}
m[i]=ml;
m[n-i-1]1=m2;
ml=[];
m2=[];
}
return matrix(m) ;
}
else if (n%2==0){//Single Even
p=n/2;
ml = magic(p);
for (i=0; i<2*p; i++ )m[i]l=[]:
for (i=0; i<p; i++ )for(j=0; j<p; j++){
m[i][j] = eval(ml[i]1[]])~
m[i][j+p] = eval(ml[i][]J])+2*p*p;

m[i+p] [J] = eval(ml[i][]])+3*p*p;
m[i+p]l [J+p] = eval(ml[i]1[j])+p*p;
}
for (i=0; i<p; i++){

k = (n-2)/4;

for (j=0; j<k; j++){
k2=m[i][J];
m[i][J]=m[i+p]l[J]~
m[i+p]l [J]1=k2;
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for (i=0; i<p; i++){
for (j=n-k+1; j<n; j++){
k2=m[i][]]/
m[i] [J]=m[i+p][]]:
m[i+p] [J1=k2;
}
}
k2=m[k] [0]; m[k][0]=m[k+p] [0]; m[k+p] [0]=k2Z;
k2=m[k] [k]; m[k][k]=m[k+p] [k]; m[k+p] [k]=k2Z;
return matrix(m) ;
}
else{// 0dd
for (k=1; k<=n*n; k++)
{
m[i*n +3] = k;
i--;
J++;
if (k%n == 0){
i += 2;
j-=;
}
if (j==n)]
if (i==-1)

=0;
i =n-1;
}

return matrix(n,n, m);

iszeropoly 294 3 S clalza (aa8 4lly
s dagi5 )y D lladl) gaen S Jla 8 dilis dad gn 5 Cuny 4ie 5 ) a8 Slana F 2508 508 i Melaa and
Qe ellh Dy

fx)=2x*—x+1
O Baadl leandl 5 [2,0,0,-1,1] o LeiDalae Zayl 1 Aa jall (g 3 an 5 43S i

iszeropoly ([1,1-,2,0,0])= false

function iszeropoly(p)

{
var i;
for (i=0; i<p.length; i++)if(p[i]'=0)return false;
return true;

}

farray Aalial Z\.)ﬁw a3)a g a3
JUa . [x1,x2] 2 sill 538 9 n _paliall ALMYqz@foMU\AeﬁUM

farray("x*x",3,12,10) = 9,16,25,36,49,64,81,100,121,144
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function farray(fx,x1l,x2,n)

{

var i, m=[], dx=(x2-x1)/(n-1);
for (i=0;i<kn;i++) {x=dx*i+x1;m[i]=eval (£x) ;}
return m;

poly 3 gaa 3 S .\...\3\93:\3\4

P 4xia 8 slaxall la ) oda AV 3 gas 3 0K COMelae 2l

X3-Ax?4x+6 ) eS8 (S (x-2)(x-3)(x+1) Alall e

p0|y(2r3r_1) = 11'411r6

function poly(m)

{

var i; f=[], param=arguments;
if (param.length==0 || m.length==0) f=
else if (typeof (param[0])=="number") {
n=param.length;
f= [1,-param[0]];
for(i=1; i<n; i++) f = conv(f, [l,-param[i]]);
}
else if (typeof (param[0])=="object"){
n=m.length;
f= [1,-m[0]];
for(i=1; i<n; i++) f = conv(f, [1,-m[i]11]1)
}

return f;

polyval 433 9as 4ad Al
X il Lad gy p Ao b slamal) LeiDhebas A1V 3 0n 5,58 G 200

57 & x=2 die x4+ 2x3+3x2+4x+5 Alall ad M

polyval([1,2,3,4,5],2) =57

function polyval (p,x)

{

var i, n=p.length, £f=0;

for (i=0; i<n-1; i++) f += p[i]l*Math.pow(x,n-i-1);
£ += p[il;

return f;

polyadd (s gas pea Al
G 25 pl 25 (S ES COllral (pgaie pand

fi(x) = apx™ + a1 x4 o X + ag; = Py = Ay, anq, 0, a4, 00];

f2(X) = by x™ + bpy_1x™ ™ 4 -+ byx + bo; = Py = [by, by—1,++, b1, b ;
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g seaxall 558

[0+ fL(x) = apx™ + ap x4+ -+ by x™ + by x™ L+ -+ (ag + by)x + (ag + by);
- py+p; =[,a;+ by, a0+ byl;

Jla

polyadd([1,2,3],[1,2]) = 1,3,5

function polyadd(pl,p2)

{
var p=[],diff=Math.abs(pl.length-

p2.length) ,minp=Math.min(pl.length,p2.length),

maxp=Math.max (pl.length,p2.length);
for (i=0;i<diff;i++) {if(pl.length>p2.length) pl[i]l=pl[i]; else pl[i]l=p2[il}:
for (i=0; i< minp; i++)p[maxp-i-1]=pl[pl.length-i-1]+p2[p2.length-i-1];
return p;

}

function polysub(pl,p2)
{
var p=[],diff=Math.abs(pl.length-
p2.length) ,minp=Math.min(pl.length,p2.length),
maxp=Math.max (pl.length,p2.length);
for (i=0;i<diff;i++) {if(pl.length>p2.length) pl[i]l=pl[i]; else p[i]=-
p2[i]};
for (i=0; i< minp; i++)p[maxp-i-1]=pl[pl.length-i-1]-p2[p2.length-i-1];
return p;

polyfac 29 3 _iS Jaans 4

Jie  Oaeaie k delaas p (259 3488 COlaa) 4 o puai

polyfac(5,[1,2,3])=5,10,15

function polyfac(k,p)
{

var i,pf=[1;
for (i=0;i<p.length;i++)pf[i]l=k*p[i];
return pf;

polydiv (id g daud adla
B sall daa 5 a5 p2 4350 o pl A sas Dldlaa s

ApX™ + ap 1 x" T+  + agx + aq

=c, X" M, o x4+ +1(x
bmxm+bm—1xm_1+“'+b1x+b0 n-m n-m-—1 1 0 ()
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Jle Al ) dandll (e Adial) Jasad) danss JiS p(x) Cus

x34+2x%4+3x+4 14
=x S
x2+x+2 x2+x+2

polydiv([1,2,3,4],[1,1,2]) =
1,1,

remainder =
,0,2

function polydiv(pl,p2)
{
var i, j=0, nl=pl.length, n2=p2.length, p=[], m=[]1, r=[1,
isRemainder=false;
for (i=0; i<nl; i++)m[i]=pl[i];
while (nl1>=n2) {
nl --;
r=[]1;
pl31=m[0]1/p2[0];
for (i=0; i<n2-1; i++) r[i] = m[i+1]-p[j]l*p2[i+1];
for (i=n2-1; i<nl; i++) r[i] = m[i+1];
m=[];
isRemainder=false;
for (i=0; i<nl; i++){
m[i]=r[i];
if(r[i]'=0) isRemainder=true;

J o+
}
if(pl.length<p2.length)return [[0],['\nremainder\t=\n\t'], pll;
if (isRemainder) return [p,['\nremainder\t=\n\t'l, rl;
else return p;

}
polydrv 4ga gaa ARLEa 4d)
Jia p LeSlalae AYy 3 gan Al j A 5al) Al O lelae asnd
3x2 4+ 4x + 3 o x% + 2x% + 3x + 4 Al Y1 dasd)
polydrv([1,2,3,4]) = 3,43

6x + 4 A x3 + 2x?% + 3x + 4 lall 4ulll) 4l

polydrv([1,2,3,4],2)= 6,4

function polydrv(p, Jj)

{
var i, n=p.length, f=[], param=arguments;
if (param.length<?)j=1;
if (j==0) return p;
for (i=0;i<n=-1; i++) f[i] = (n-i-1)*p[i];
if(j>=n) return [0];
if(j >1) £ = polydrv(f, j-1);
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return f;

polystr 254 558 Al L) agan 5 58 datia Jygas Al
Jla adlly ) 3 gaa 5 8 E3lalas (550 p Anie Jsad

polystr([1,2,3,4]) = 1*pow(x,3)+2*pow(x,2)+3*pow(x,1)+4

Y alai LS g8y )Sulila ania Lgta il @lld 5 )34 2x24+3x+4 4Dl dapall e Y s B3 )sa (AU 7 jA Liniag
iy pl ol Loy K0S 46y ylal) ae

function polystr(p)

{
var i, n=p.length, f=' ';
for (i=0; i<n-1; i++) f += p[i].toString()+'*pow(x, '+(n=-1-1)+")+"';
f += p[i].toString() ;
return f;
}

roots 4fids 3gaa 3 S ) gda dlly
250 5 Ll il 13 p asie (8 455 Al LgiDlalaa A1V 2508 8 S ) gda (aldind
f) =apx"+ap_1x" 1+ -+ax+a;=0
5 peally iUS sale ] S Cuny xq, Xy, 00, Xy 2 sl e n Ll
(x —2x)(x —2x3) -+ (x —x,) =0
Al ol amdy (S el Aiidad) o) gu) sdall el R e sl Glb 5 ) s je s

ﬂao|+|a1|+'“|an—1D>

|l

R = max (1,

O] 8 a8 Hshall 3 gan of o el ) pal gabia dilie Jlastinly SIST AN ) sl 3 san Cprand oSy

ap_q n-—1 2n

Xy = — T
- na, - na,
Lt o pal®Y Laall 138 e Al Lpanlii 43 Lo las 8 ) sdadl aal e Candl Ll Loae A1) o2a Jalail 3ae (3 5k llia
Sl Jsiall Gaje (Bl ds s Addal) )siall iy jad A1l eda, 5aY) 3l Jgea gl s A5kl ) S 13
3saall 3 S BEE) A geud 3y (i all 13g] (i AR pla Jerinin BaY v LS xrootsss s a Al Gaiuind Lo gas

fx)=0; f'(x) = [z": al-xi] — zn:iaix"—l
=0

[GEELN
i=1
A A Jsf die () 5lSle @ sSia (e g SE s s (5Sas

!


https://en.wikipedia.org/wiki/Rouch%C3%A9%27s_theorem
https://en.wikipedia.org/wiki/Rouch%C3%A9%27s_theorem
https://en.wikipedia.org/wiki/Samuelson%27s_inequality
https://en.wikipedia.org/wiki/Samuelson%27s_inequality
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_ f(x;)
Xi+1 = X _f,(x‘)
L
5L Lela (s A o) (1S5 Al il e ) 1Se i 0 01 pumiall 30 STl gy (S LS

10— VIS — 2f () f "' (x2)
[ ()

Xit1 = Xj —

A i ol e
x84+ 20x7 —3x°4+5x>—x*—8x3+1=0

roots(1,20,-3,5,-1,-8,0,0,1) = -20.161175393560654, -0.7399757489893372, 0.5767612774573103,
0.6541410361753269

A all ) saall Al a5 LeadiCin A8 5a ) sda 4 s Laiy Aiis ) 5da 4 L o

function roots(p)

{

var i,j, n, x1,x2, x,dx, steps,f=[],ml=[], m2=[], dl=[], d2=[], fO0, f1,
f2,ft, error= , param=arguments;

if (param.length>1) for(i=0; i<(n=param.length); i++) ml[i] = param[i];

else for(i=0; i<(n=p.length); i++) ml[i] = pl[i];

steps=10*n; //max steps or subintervals

//for (i=1;i<n;i++)r += abs(ml[i]);

//r=max (1l,r/abs (ml1[0])) //Upper bound on (complex) polynomial roots,

based on the Rouché theorem (or lagrange)
//dx = 2*r/steps;
x = (n=-1)/(n*m1[0]) *sqrt(ml[1]1*ml1[1]-2*n/(n-1)*m1[0]*m1[2]) // defining
endpoints using Samuelson's inequality
x1 = -m1[1]/(n*m1[0]) - x //First endpoint
x2= -m1[1]/(n*m1[0]) + x //Second endpoint
dx = (x2-x1)/steps;
for(i=0; i < n-1; i++){
J=uy
dl=polydrv(ml) ;
d2=polydrv(dl) ;
//Start search from negative bound
x= x1;
do({
fO0=polyval (ml,x) ;
fl=polyval(dl,x);
f2=polyval(d2,x);
//1f(f2!1=0 && f1*f1>=2*f0*f2) x -= (fl-Math.sqrt (f1*fl-
2*£0*£2)) /£2;
if(f1'=0) x -= f0/f1;
else if (fl==0)x+=dx;
if (Math.abs (f0/fl)<=error) {
flil=x;
m2=[];
m2=polydiv(ml,[1,-x]);
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if(m2[0][0]*0==0)ml=m2[0];
else ml=m2;
break;
}
}while (j++<steps) ;
}
//The following is just to rearrange the roots
J=U7
for (j=0;j<f.length-1;j++) for(i=j+1;i<f.length;i++)if(f[j]1>=f[1]) {
ft=£[31;
fI31=£[11;
fl[i]l=ft;
}

return matrix(1,f.length,f);

XPOly A4S 0 3 gan B 58 4l 65 Al
P 4aia 8 slarall A€ jall Wy ) gda ATV S ja 393 3 S O lilas 2l

23-(1+20)2%+(1+4i)z+3+6i ) LS8 (Say (z-2+i)(2-3i)(z+1) Al Dl

Xp0|y([[21_1]/[013]1[_110]]) =

7

7

7

1,0
-1,-2
1,4
3,6

function xpoly(m)

{

var i; f=[];

n=m.length;

f= [[1,0]1,[-m[O][O0],-m[OT L1111

for(i=1; i<n; i++) f = xconv(f, [[1,0],[-m[i]1[0],-m[i][1111);
return f;

xpolydiv (s s (s gia dad Al
Jéa .polydiv Ayl damasd) Adjall afaial Ay p2 i e dean e pl S lac i el 4 gan U lalaa GL:.‘]
(1+i)z2+(—2+Dz+1 3.92 + 1.44i

= (0.6 + 0.20)z + (—0.48 + 1.64i) — ——— "
2+10)z —3i ( Dz +( D= Gz =3

XpOIVdIV([[lfl]I['211]/[110]]1[[211]1[0"3]]) =

0.6, 0.2
,-0.4800000000000001, 1.64

7

remainder, =

,-3.92, -1.4400000000000004
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function xpolydiv(pl,p2)
{

var i, j=
isRemainder=false;

, nl=pl.length, n2=p2.length, p=[1, m=[]1, r=[]1,

for (i=0; i<nl; i++)m[i]=[p1[i]1[0],p1[i1[1]11;

while (n1>=n2) {
nl --;
r=[1;
pljl=xdiv(m[0],p2[0]);
plil=[p[310[01,"\t" + p[J1[L1+"\n\t"'];

// Rearrange complex values in

rows

for (i=0; i<n2-1; i++){
r[i] = xsub(m[i+1],xmul(p[]j],p2[i+1]))
r[il1=[r[i1[0],"'"\t" + r[i][1]1+'\n\t'];

}

for (i=n2-1; i<nl; i++){
r[i] = [m[i+11[0],'\t" + m[i+1][1]+"'\n\t"];
r[i1=[r[i][0],'\t' + r[il[11+'\n\t'];

}

m=[];

isRemainder=false;

for (i=0; i<nl; i++){
m[i]=[r[1]1[0],c[1]1[11];
if(r[1]1[0]'=0)isRemainder=true;;
if(r[i]1[1]1'=0)isRemainder=true;;

J ++;

}

if(pl.length<p2.length) {
for (i=0; i<nl; i++)r[il=[pl[i]1[0],"\t"'
return [[[0, ' '\t'+0]1],[['\nremainder"','

}

+ pl[il[11+"\n\t'];
=\n\t'11, rl;

else if (isRemainder) return [p,[['\nremainder',' =\n\t'l], rl;

else return p;

xpolydrv 43S s 433 gas 481 A2

Jls | p LeiDlalae ATV 450 sas AlIA Adi8a S lalas 2as

3x2 + (4 + 60)x — 3i o x3 4+ (243)x% — 3ix + 4 all Y daid)

xpolydrv([[1,0],[2,3],[0,-3],[4,0]])

3,0
'4'6
,0,-3
function xpolydrv(p)
{
var i, n=p.length, f=[];
for (i=0;i<n-1; i++){

fli] = xmul ([ (n-i-1),0],p[1]) 7
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fli] = [£[11[01,£04101] +"\n\t"];
}

return f;

xpolyval 43S s 433 gaa dagd Al
2 el e A5 p S e Ania b Slanal) Lidlalas AV S e 2 908 58 Aad ami

-38 +41i & z=2+i Je (1+i)2*+(2+3i)23-3iz2+4z+2+i DAl e s

xpolyval([[1,1],{2,3],0,-3],[4,0],[2,1]],[2,1])

-38.000000000000014,41.000000000000014

function xpolyval(p,z)
{
var i, n=p.length, f=[0,0];
for (i=0; i<n-1; i++) f = xadd(f,xmul (p[i],xpow(z,[n-1-1,01)));
f = xadd(f,pl[il]);
return f;

Xroots 428 ja 433 gaa ) gda 4lly
RLLA\XMJ\JGA_iﬁjA)i&Qﬁ;A;A;B)§53ﬂﬂ3%b£mjaﬁéxﬂJjgd\cgj

x84+ 20x7 —3x0 +5x°—x*—-8x34+1=0
(e Al 4l 2ay o) Ul Jlaaly) 40l (5 )a0 45 4is 550 4 Ll

xroots([1,0],[20,0],[-3,0],(5,0],[-1,0],[-8,0],[0,0],[0,0],[1,0])
-20.161175393560654, 1.1211455497706652e-14

, -0.739975748989337, 4.2674058490794513e-17

, 0.5767613443989714, -2.8634936142093265e-17

, -0.23189016847669008, -0.41747631351453823

, -0.2318901684766898, 0.41747631351453845

, 0.6541409829650786, -1.0162566522416038e-19

, 0.06701457606953152, -0.8800757057173639

, 0.06701457606978824, 0.8800757057173525

function xroots (p)
{

var i,j, n=p.length, r=0, z,dz, steps, f=[1,ft=[], ml=[], m2=[],
di=[]1,d2=[],f0=[]1, fl=[], f2=[], error= , param=arguments;

if (param.length>1) for(i=0; i<(n=param.length); i++) ml[i] =
[param[i] [0] ,param[i]1[1]1];

else for(i=0; i<n; i++) ml[i] = [p[i]1[0],p[11[111;

steps=10*n; //max steps or subintervals

for(i=l;i<n;i++)r += abs(ml[i]) ;

r=max (l,r/abs(ml[0])) //Upper bound on (complex) polynomial roots, based
on the Rouché theorem (or lagrange)
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dz=r/steps;
for (i=0; i<n-1; i++){
J=U7
z=[0,0];//Start Search from 0 till reaching the bound r.
dl=xpolydrv(ml) ;
//d2=xpolydrv (dl) ;
do{
fO0=xpolyval (ml,z);
fl=xpolyval (dl,z);
//f2=xpolyval (d2, z) ;
if(£f1[0]==0 &&fl[1]==0)z=[z[0]1*1+dz,z[1]*1+dz];
else z=xsub(z,xdiv(f0,f1l));
if (j++>steps) break;
}while (xabs (xpolyval (ml,z))>error);
f[i]1=[z[0],2z[11]1;
m2=[];
mz=xpolydiv(ml,[[1,0],[-z[0],-2z[1]11]);
if(m2[0][0][0]1*0==0)ml=m2[0];
else ml=m2;
}
//The following is Jjust to rearrange the roots
=07
for (§j=0;3<f.length-1;j++) for(i=j+1;i<f.length;i++)i£f(£[J]1[0]1>=£f[1i]1[0] &&
abs(£[JI[1I+£[11[1])< ) {
fe=[£[31[01,£[31[111;
fIJ1001=£[1]1[0];
fIJT0L1=£[i]1[1] 7
fLi1[0]=£t[0];
fLi1[1]=£ft[1];
}
ft=[1;
for(i=1;i<f.length;i++)
if (abs (£[1][0]1-£[1-11[0])< && abs(f[1][1]+£[1-11[1]1)< )
(L] [LI<ELi-1101){
fe=[£[1]1[0],£[110111;
fLi1[01=£[1i-1]1101;
FLLT0L1=£[1i-111011;
fLi-11[0]1=£t[0];
fLi-11[1]1=£t[1];

}

return matrix(f);
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skl a8 J) g

e Aliine 5 ) gy Jaladll & (and) e 5y 38 805 ) S Ll ool e Jalaill gy s Alan 5 ) guay ASalinn oy S il (f LidasY
LSl gpnall Jlaninly s Ly s Js 5A2+sin(3) Jie Al gy Al )l sl S IS el 5V Eana pladiiad

ALaLs dallaal Flinin Us clgaiall i il shoaall 43 5l o Yau 3-40(2-3i) Jie lids s AT Akia LS (e Al gal

Gl po ,dny JaiS ol LT 13a 8 ae bt 28 ) Jsall Gmey skt e cilee 138 ol e g addisal alla i s LA )
ETAD o3 gkt Cpaigall 20l 3 s b

sizeof cllud) da d)a
Jlia (G 5o 5 L3L jaai daiall jealic sae ddle 5Ll Saai Gail) Cal sae) Lee 5 Guuny A0l Glld) Jda a5

sizeof("tarig") = -5

function sizeof (x)
{

var size;

if (typeof (x)=='string')return -x.length ; //The -ve sign means x is a
string not an array;

if (x.length'!=undefined && x.length>=0)size = x.length;//else return
undefined;

if(x[0].length!=undefined && x[0].length>=0)size += ', '+ sizeof(x[0]);

if (typeof (size=="'string'))size = eval(' [ '+size+']");

return size;

toDecimal 42
3.51_)&; %Jl& a.Agg GX! value :‘.:\.AAJ :\.:\JJQ ‘\.A:ﬁ d.\);j alall s :ch.A

function toDecimal (value,R) {
var x=0, y=1, sign=1, s=value.toString(), point=s.length;
s=s.toLowerCase() ;
for (i=0; i<=point; i++)if(s.substr(i,l)=='.")point=i;
for (i=point-1; i>=0;i--){
c=s.substr(i,1);
if(c>="a' && c<="z") x += (c.charCodeAt (0)=-97+10)*y;
else if(c>=0 && c<=9) x += c*y;
else if(c=='-') sign = -sign;
y *=R;
}
y=R;
for (i=point+1;i<s.length;i++) {
c=s.substr(i,1);
if(c>="a' && c<='z') x += (c.charCodeAt (0)-97+10)/y;
else if(c>=0 && c<=9) x += c/y;
y *=R;
}

return x*sign;
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fromDecimal 412
Asaidad ) value dpde 4aac dad Jyeat Allal) 038 dage

function fromDecimal (Value,Radix)

{
var x=Value.toString(Radix) ;
return x;

setExpr il Aadlaa 4i
XA Ty S el 202 Ll @l) 5 ) geall ) 7[x,y] A shaall 5| 4xiall 3 gem (10 S je are dad Jysad ANl 028 daga

function setExpr(z)

{
if(z[0]*z[0]>0 && z[1]>0)return z[O] + " + ' + z[1] + '"i';
else if (z[l]==0)return z[0];
else if (z[0]1*z[0]>0 && z[1]1<0)return z[O] +" - "+ =-z[1] + 'i';
else if (z[0]==0 && z[1l]*z[l]>0)return z[1] + 'i';
else return z;
}
SPACE=10;
function number (value,R1,R2)
{
var valuelO,m, x1=[],x2=[], i=0, s="";
valuelO0 = toDecimal (value,R1l);
s= valuel0l.toString(R2); //This function can support up to 36th numbering
system.
/*

// This 1is another equivalent code for the toString built-in function.
// It is currently disabled [actually it is useful for programmers of
// other languages that don't have such a function].You can try it after
// disabling the previous line which calls to the toString() function.
y=Math.floor (valuelO) ;
m=valuelO-y;
do{
x1[i++] = yv % R2;
= Math.floor (y/R2);
(

i=0;

while (m>0 && 1<32){ //i is limited to 32 digits to avoid infinity loop.)
m *= R2;
x2[i]=Math.floor (m) ;
m —-= x2[1i++];

}

//Reformat and resort the array.

for (i=0; i<xl.length; 1i++) {
if(x1[1]>=10)s += String.fromCharCode ("A".charCodeAt (0)-10+x1[1]);
else s+=xl([xl.length-i-1];
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if(x2.length>0)s+="'.";
for (1i=0; i<x2.length; i++){
s+=x2[1];
}
//The end of the toString equivalent function.
*/
return s;

}
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function url encode(str) {
return encodeURIComponent (str) ;

}

function url decode(str) {
return decodeURIComponent (str.replace(/\+/g, " "));
}
function JSFunction(vars, func) {
eval (vars) ;
with(Math) return eval (func)

}
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A e ) 6
Ut _pial o2y Jatinall Calal) (Gusi )5S0 o o) Apayall Al J1sall e Jalailly grans il 5 A jaal) iyl gl iy L L
(e daladll 5 Lgle i) sy (S Slia ANSI Gl 5

//Arabic constants
var b=;l=pi;
var _.=s.=¢e;

//Arabic functions

var gojyeyd>Tgo 0 yl>Tsquare root=sqgrt;
var oxSw)yd>=uxSs yd>=qube root=cbrt;
var g, e=square;

var uxS=cube;

var wi=s 4 =pow;

var l>=u,>=sin;

var Ui>=pla$ oy >=COS;

var Lb=lb=tan;

var 3,y Lal=sign;

var g lh=abs;

var ,l=pi,)Lle s I=10g;

var 5l gde=4sus=h>=rand;
var 10,1=10pa35,,Ls s 1=10gl0
var oy ae=factorial;

var giuaw=4iid.=derive;
var ( aiue=(iide=gd b .=deriven;
var JolsSj=integral;

var jiao=fzero;

var ,lLisi=fzeros;

var lhwiis=average;

var ,d4>=,Ji>=roots;

var ¢ gyi>Tpygd>=Xroots;
var 4i,oy4>=poly;

var xaxo=floor;

var Giw=ceil;

var oo is=round;

var jwS=frac;

var ;1 Je=isprime;

var _l,i=primes;

var s, =bernoulli;
var Lole=gamma;

var Ulhs=erf;

var Q_m=9_?-=5 i ;
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[y Cd.«ala Py e..\a:w.m agaly
b WS gan g Junis aUas (il y38L A8 J)sall s Jelailly U s Adayin addiue dgal g oLl & g

Lelalay ) S geasdl 55 jSaall ol

<html style="background:lightblue;">
<title>maths wizard</title>
<script src="maths.js"></script>
<script>
function process_entry()
{
ans = eval (entry.value) ;
result.value = ans;
math history.value =math history.value+'\n'+entry.value+'\n =\n\t' +
ans +'\n ';

}
function Key(e) {
evt = e || window.event; // compliant with ie6
return evt.keyCode;
}
</script>
<textarea id=math history style="width: 99%; height: 400px;" readonly
onkeypress ="if (Key (event) == 13) {entry.focus () ;entry.select()}">
Math Wizard
- Type your command in the command box and click = ... or Enter
</textarea>
<br>Command
<input onkeypress="if (Key (event) == 13)process_entry();" id=entr,
style="width: 50%;" size=255 value="1- sin(pi/4)-(2/tan(pi/3))">

juality onclick=process entry() type=button value=" = ">
sult style="width:30%;" readonly>

<input id=e
<input id=
</html>

All files Clilall xaas Laiall ¢ 50 jidl s Maths.hta e 0S3l 5 .htash .html sl .htm slaiel Jeay anls calal) Jaial) @lly aa
inaiall A sedally Ay el Al e dalall ge )l ~lewll ANSI o5 Encoding = Unicode il g 5

5 geall 03g] adliia Q5 edasn Caldll i vie
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B maths wizard — O >

Math Wizard
- Type yvour command in the command box and click = ... or Enter

1- =in(pif4)-(2/tan(pi/3))

-0.8618073195657954

xpolydiv([[1,1],0[-2,1],(1,00],[[2,1],[0,-3]]}
0.6, 0.2
,—0.4800000000000001, 1.64
r
remainder, =
,—3.92, -1.4400000000000004

Command - |xp0|ydiv|{[[1 L2101 2.1100.-31) x j |[]'.6. 02 ~0.43000000 v

g_'alnc&dﬁ;'&M\C:\éluuﬂ]ﬁ&ﬂjd\g)&\él;‘;@&whgb)}‘;ﬁ\d\}ﬁ\ch)qje]tﬁi&,pmdaﬁaﬁbdﬂ}
<script A&l 4 naadls jadll B oslediul A Lﬁﬂ\) maths.js o s Dlall i <t A

&5 oS o JSA alalay Qs 13 b Wl yd W J)sall JS ) (g Jaday o g & (sre="maths.js"></script>
.Unicode Laéall xie 3 yill
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| maths - Notepad — O >
File Edit Format View Help
har PI=Pi=pi=3.14159265358979323846264338327950288; “

var euler=8.577215664981532860686512090082482431842; //Euler-Mascheroni cons
var e=2.718281828459084523536828747135266249;

function sign(x)

{
if (x<B) return -1;
else if (x»B) return 1;
else return 8;

J

function step(t)

{
¥

function xadd(zl,z2)

1
¥

function xsub(zl,z2)

{
¥

function xmul(zl,z2)

{

< >

return t>=0%1:8

return [z1[8]*1+z2[68]*1,z1[1]*1+z2[1]*1];

return [z1[8]%1-z2[0]%1,z1[1]*1-22[1]*1];

53 4 ey laaly )l alle A A s bl Glilaly s Ly i 1 als o o5 JS gaal V)
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G pSaln () ana ) gea Jalal
JUiall 138 8 LS g dndia b 4al ) (S o3l vipolyline dJie el 35 aus )l S cilaiaial) dlle e

<v:polyline
points="10pt, 10pt 100pt,100pt">
</v:polyline>

JHiall 13 5 LSl 52 G 5 4lals Jyomd 5f Aisn’ o (a5 g S il Al iy (JSAYL oy V3a
p_str = '<v:polyline id=" pll" min x="'+ min x +' min vy
max x + ' max y='+ max y + '
style="position:absolute;left:"+x0+"';top: '+y0+';coordsize: "+ ( width-
2%x0)/.75+", "+ (_height-2*y0)+'" strokecolor="'+ color+'"
strokeweight=""+sw+'pt" points=""+4p str[p index] +'"><v:fill
opacity="0"/></v:polyline>"';

)

+min y+' max x=' +

8y goalls Lallai Sl plot & Jia Lk b yai J1s2 e inall (e Ll (S 4Saalins e gy Janands

function plot(fxl, fx2, x1, x2, color,sw,dx,options)

Sl an ) it o 55 A plot(“sin(x)",0,20) Jie

1 | == Left | Right=> |Up Downl Zoom Out |Z+:mm In || Reset

Plot of : x, sin(x)

0.75

0.5

0.25

0.25

0.5

0.75
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Cladiaid) dplle 4acxi 2l 5 canvas S Jia 30US 5 Laliaial ST dle gy S ac i colly Lpaall Gladoaiall of 2y

15 a5 ik Lo Jalaill s capsll 55 5als S e Canally e (15 i 15 e gua ) CHEISI Gk () 5all Raa)
Cila 3 Aual s 43 Juaii Ay T 5S35 2Dy Aol 1 Ul 53 e Jalall Walinae | 40 3 gail (3l (g o Do

graph.js ¢Sy Cila s HlI Jaitusa
/*
JSGraph version 1.0 by Eng. Tarig A. 2016
Feel free to modify improve this library but with care!
*/
var
isMouseDown=false,xMouseDown="Undefined",yMouseDown="Undefined",resolution=

, minZoom=10;
function draw (i) {
if (arguments.length==0)i="";
var myCanvas = document.getElementById("myCanvas"+1i) ;
var myMode = document.getElementById("myMode"+1) .value;
if (myMode!=3)var myVar = document.getElementById("myVar"+1i) .value;
var xStart = document.getElementById("xStart"+i).value*l;
var xEnd = document.getElementById("xEnd"+1).value*1l;
var yStart = document.getElementById("yStart"+i).value*l;
var yEnd = document.getElementById("yEnd"+1i) .value*1l;
var myPenSize = document.getElementById("myPenSize"+1i).value;
var myPenColor document.getElementById("myPenColor"+i) .value;

var isShowAxes = document.getElementById("myAxis"+1) .checked;
var isShowGrid = document.getElementById("myGrid"+1i) .checked;
if (null==myCanvas || 'myCanvas.getContext) return;

var axes={}, ctx=myCanvas.getContext ("2d");

axes.x0 = + *myCanvas.width;

axes.y0 = + *myCanvas.height;

axes.scale = ;

axes.doNegativeX = true;

ctx.clearRect (0, 0, myCanvas.width, myCanvas.height); //Reset last graph;

Comment this if multigraph is needed.

if (isShowGrid) showGrid(ctx,axes) ;

if (isShowAxes) showAxes (ctx,axes,xStart,yStart,xEnd, yEnd) ;

if (myMode==2) {
var myFuncX = document.getElementById("myFuncX"+1i).value;
var myFuncY = document.getElementById("myFuncY"+1i) .value;
var tStart = document.getElementById("tStart"+i).value*l;
var tEnd = document.getElementById("tEnd"+i) .value*l;

if (myFuncX.match (/ (alert|prompt|confirm|math|close|open|eval|write)/i))return

’

if (myFuncY.match(/ (alert|prompt|confirm|math|close|open|eval|write)/i))return

’

myFuncX = myFuncX.replace(/\|/g,";");
myFuncX = myFuncX.replace(/:/g,",");
myFuncX = myFuncX.replace(/\\/g,"/");
myFuncY = myFuncY.replace(/\|/g,";");

myFuncY = myFuncY.replace(/:/g,",");
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myFuncY = myFuncY.replace (/\\/g,"/");

var fArrayl=myFuncX.split(';"');

var fArray2=myFuncY.split(';"'):

for(var i=0;i<fArrayl.length;i++)with (Math) {

if (i>0)myPenColor="rgb ("+round ( *i/fArrayl.length)+", "+round( *( +i/fA
rrayl.length)$% )+, "+round ( * ( +i/fArrayl.length) % Y+ "

funParamGraph (ctx,axes,myVar, fArrayl[i],fArray2[i],tStart,tEnd,xStart,xEnd,yS
tart,yEnd,myPenColor,myPenSize) ;
}
}
else if (myMode==3) {
var myVec = document.getElementById("myVec"+i) .value;

if (myVec.match (/ (alert|prompt|confirm|math|close|open|eval|write)/i))return
myVec = myVec.replace(/\|/g,";");
myVec = myVec.replace(/</g,",");
myVec = myVec.replace(/\\/g,"/");
var fArray=myVec.split(';"');
for(var i=0;i<fArray.length;i++)with(Math) {

var mArray="["+fArray[i]+"]";
if (i>0)myPenColor="rgb ("+round ( *i/fArray.length)+", "+round( * ( +i/fAr
ray.length)$% )+", "+round( *( +i/fArray.length)$% )Y+

vecGraph(ctx,axes,mArray,xStart,xkEnd,yStart,yEnd,myPenColor,myPenSize) ;

}
}

else {
var myFunc = document.getElementById("myFunc"+1i).value;

if (myVar.match(/ (alert|prompt|confirm|math|close|open|eval|write)/i))return

’

if (myFunc.match(/ (alert|prompt|confirm|math|close|open|eval|write)/i))return
myFunc = myFunc.replace(/\|/g,";");
myVar = myVar.replace(/:/g,","):
myVar = myVar.replace(/\\/g,"/");
myFunc = myFunc.replace(/:/g,",");
myFunc = myFunc.replace (/\\/g,"/");
var fArray=myFunc.split(';');
for (var i=0;i<fArray.length;i++)with(Math) {

if (i>0)myPenColor="rgb ("+round ( *i/fArray.length)+", "+round( * ( +i/fAr
ray.length) % )+, "+round( *( +i/fArray.length)$% Y+ "

funGraph (ctx,axes,myVar,fArray[i] ,xStart,xEnd,yStart, yEnd,myPenColor,myPenSiz
e);

}
}

function funGraph (ctx,axes,svar,sfunc,xStart,xkEnd,yStart,yEnd,color,thick) {
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var iMax = X, V,xx, vy, x0=axes.x0, yO=axes.y0, w=ctx.canvas.width,
h=ctx.canvas.height;

ctx.beginPath() ;

ctx.lineWidth = thick;

ctx.strokeStyle = color;

for (var i=0;i<=iMax;i++){
x = i*(xEnd-xStart)/iMax+xStart;
xx= w*i/iMax;
y =JSFunction (svar+"="+x,sfunc) ;
yy = h*(l-(y-yStart)/(yEnd-yStart));
if (x==xStart) ctx.moveTo(xx,yy):;
else ctx.lineTo(xx,Vyy);

ctx.stroke() ;

}

function vecGraph (ctx,axes,svec,xStart,xEnd,yStart,yEnd,color,thick) {
var fvec=eval (svec),iMax = fvec.length,x, vy,xx, yy, x0=axes.x0,
yO=axes.y0, w=ctx.canvas.width, h=ctx.canvas.height;
ctx.beginPath() ;
ctx.lineWidth = thick;
ctx.strokeStyle = color;
for (var i=0;i<iMax;i++){
x = fvec[i][0]1;
xx= w* (x-xStart)/ (xEnd-xStart) ;
y =fvec[i][1];
yy = h*(l-(y-yStart)/(yEnd-yStart));
if (x==xStart) ctx.moveTo(xx,vyy):;
else ctx.lineTo(xx,vyy);

ctx.stroke() ;

}

function funParamGraph
(ctx,axes,svar,sfuncX,sfuncY,tStart,tEnd,xStart,xEnd,yStart,yEnd,color,thick)
{
var iMax = ,t,x, yv,xx, yy, xO=axes.x0, yO=axes.y0, w=ctx.canvas.width,
h=ctx.canvas.height;
ctx.beginPath() ;
ctx.lineWidth = thick;
ctx.strokeStyle = color;
for (var i=0;i<=iMax;i++) {
t = i*(tEnd-tStart)/iMax+tStart;
x = JSFunction(svar+"="+t,sfuncX);
xx = w*(x-xStart)/ (xEnd-xStart) ;
y = JSFunction(svar+"="+t,sfuncY);
yy = h*(l-(y-yStart)/(yEnd-yStart)) ;
if (x==xStart) ctx.moveTo(xx,yy):
else ctx.lineTo(xx,vyy);
}

ctx.stroke() ;

}

function showAxes(ctx,axes,xStart,yStart,xEnd,yEnd) {
var x0=axes.x0, xx0 = ctx.canvas.offsetlLeft, w=ctx.canvas.width;
var y0O=axes.y0, h=ctx.canvas.height;



91 udll Gé“'l“ﬁ o Sudils Al Jleninls g,‘J.\ad\ Jalssll

var xmin = axes.doNegativeX ? 0 : x0;

var iMax=10;

ctx.lineWidth = 1;

ctx.beginPath () ;

ctx.strokeStyle = "rgb(128,128,128)";

ctx.moveTo (xmin,y0); ctx.lineTo(w,y0); // X axis
ctx.moveTo (x0,0) ; ctx.lineTo(x0,h); // Y axis

// X axis scale

for (var i = 0; i <= iMax; i++) {

var x = (xEnd-xStart)*i/iMax;

xx= w*x/ (xEnd-xStart) ;

ctx.fillText (' |"',xx, y0+2);

ctx.fillText (Math.round ((x+xStart)*resolution)/resolution, xx,
}

// Y axis scale

for

(var i = 0; i1 <= iMax; i++) {
var y = (yEnd-yStart)*i/iMax;
yy= h*y/(yEnd-yStart) ;

ctx.fillText (' ',w/2+4, yy-1);

yO+10) ;

ctx.fillText (Math.round((yEnd-y)*resolution)/resolution,w/2=-5, yy);

}
ctx.stroke() ;
}
function showGrid(ctx,axes)
{
var x0O=axes.x0, w=ctx.canvas.width;
var y0O=axes.y0, h=ctx.canvas.height;
var xmin = axes.doNegativeX ? 0 : xO0;
var gridStep=10;
ctx.beginPath () ;
ctx.strokeStyle = "rgb(200,200,200)";
ctx.lineWidth = 0.5;
// X axis grid
for (var y = y0-h/2; y < h; y += gridStep) {
ctx.moveTo (xmin,y) ;
ctx.lineTo(w,y) ;
}
// Y axis grid
for (var x = xmin; x < w; x += gridStep) {
ctx.moveTo(x,y0-h/2) ;
ctx.lineTo(x,h);
}
ctx.stroke() ;
}
function mouseCoord(event,str,i) {
if (arguments.length==2)i="";
var mylLang = document.getElementById("myLang"+1) ;
var myMode = document.getElementById("myMode"+1) ;
var myVar = document.getElementById("myVar"+i) ;

var
var
var
var
var
var

xStart = document.getElementById("xStart"+i) ;
xEnd = document.getElementById("xEnd"+1) ;

yStart = document.getElementById("yStart"+i);
yEnd = document.getElementById("yEnd"+1i) ;
myCanvas = document.getElementById("myCanvas'"+i);

coordinates

document.getElementById("coordinates"+1) ;



92 udll Gé“':“ﬁ o Sudils Al Jleninls g,‘é.\ad\ Jalssll

var myRectangle = document.getElementById("myRectangle”+1i) ;
var TableCanvasOffset=5
var x1=Math.round(((xMouseDown - myLang.offsetLeft-
TableCanvasOffset)/ (myCanvas.width) * (xEnd.value-xStart.value) +
xStart.value*l)*resolution) /resolution;
var yl=Math.round((yEnd.value - (yMouseDown - myLang.offsetTop-
TableCanvasOffset) /myCanvas.height* (yEnd.value-
yStart.value)) *resolution) /resolution;
var x2=Math.round(((event.pageX - mylLang.offsetLeft-
TableCanvasOffset)/ (myCanvas.width) * (xEnd.value-xStart.value) +
xStart.value*l)*resolution)/resolution;
var y2=Math.round((yEnd.value - (event.pageY - mylLang.offsetTop-
TableCanvasOffset)/myCanvas.height* (yEnd.value-
yStart.value)) *resolution)/resolution;
if(str=="down") {
isMouseDown=true;
coordinates.style.visibility="hidden'";
myRectangle.style.visibility="visible";
myRectangle.hidden=false;
xMouseDown = event.pageX;
myRectangle.style.left=event.pageX;
yMouseDown = event.pageY;
myRectangle.style. top=event.pageY;
myRectangle.style.width=myRectangle.style.height=0;
if (event.ctrlKey){// Trigger zoom-in
myRectangle.style.cursor="zoom-in";
}
}
if (str=="move") {
coordinates.style.visibility="visible";
if (xMouseDown=="Undefined")xMouseDown=event.pageX;
if (yMouseDown=="Undefined")xMouseDown=event.pageY;
if (event.ctrlKey){ //zoom in
if (xMouseDown < event.pageX) myRectangle.style.width =
(event.pageX - myRectangle.offsetlLeft).toString() + 'px';
else(
myRectangle.style.width = (xMouseDown -
event.pageX) .toString() + 'px';
myRectangle.style.left = event.pageX.toString() +
'pox';//.toString () + 'px' resolves the positioning problems with !DOCTYPE
}
if (yMouseDown < event.page¥Y) myRectangle.style.height =
(event.pageY - myRectangle.offsetTop).toString() + 'px';
else{
myRectangle.style.height = (yMouseDown -
event.pageY) .toString() + 'px';
myRectangle.style.top = event.pageY.toString() + 'px';
}
}
else if (isMouseDown) {//displace
if ((xMouseDown != event.pageX)) {
var dX = xEnd.value - xStart.value;
xStart.value = xStart.value*l + (xMouseDown-
event.pageX) *dX/myCanvas.width;
xEnd.value = xEnd.value*l + (xMouseDown-
event.pageX) *dX/myCanvas.width;
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xMouseDown = event.pageX;
if(i.length==0)draw() ;else draw(i);
}
if (yMouseDown != event.page?) {
var dY = yEnd.value - yStart.value;
yStart.value = yStart.value*l + (event.pageY-
yMouseDown) *dY/myCanvas.height;
yEnd.value = yEnd.value*l + (event.page¥Y-
yMouseDown) *dY/myCanvas.height;
yMouseDown = event.pageY;
if(i.length==0)draw() ;else draw(i);

}
}
if(str=="up" ){
isMouseDown=false;
coordinates.style.visibility="visible'";
myRectangle.width=myRectangle.height=0;
myRectangle.hidden=true;
myRectangle.style.visibility="hidden";
if (event.ctrlKey && Math.abs(x2-x1) > minZoom/myCanvas.width &&
Math.abs (y2-yl) > minZoom/myCanvas.height) {
xStart.value=Math.min (x1,x2);
yStart.value=Math.min(yl,y2);
xEnd.value=Math.max (x1,x2) ;
yEnd.value=Math.max (yl,vy2);
if(i.length==0)draw() ;else draw(i)
}

}
if (myLang.dir=="1tr"){

if (myMode.value=="2") coordinates.innerHTML = "x (" + myVar.value + ") ="
+ x2 + ", y(" + myVar.value + ") = " + y2;

else if(myMode.value=="3") coordinates.innerHTML = "x = " + x2 + ", y ="
+ v2;

else coordinates.innerHTML = myVar.value + " = " 4+ x2 + ", £(" +
myVar.value + ") = " + y2;

}

else(

if (myMode.value=="2") coordinates.innerHTML = " (" + myVar.value + ") ="
+ x2 + ", (" + myVar.value + ") = " + y2;

else if (myMode.value=="3") coordinates.innerHTML = " = " 4+ x2 + ", p ="
+ v2;

else coordinates.innerHTML = myVar.value + " = " 4+ x2 + "> (" +
myVar.value + ") = " + y2;

}
coordinates.style.left=(event.pageX-coordinates.offsetWidth/?).toString()
+ 'px'; //.toString() + 'px' resolves the positioning problems with !DOCTYPE
coordinates.style.top=(event.pageY-coordinates.offsetHeight-4).toString()
+ 'px';
if (str=="out")coordinates.style.visibility="hidden";
}
function zoom(zoomFactor,i)
{
if (arguments.length==1)i="";
var xStart = document.getElementById("xStart"+i);
var xEnd = document.getElementById("xEnd"+1i) ;
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var yStart = document.getElementById("yStart"+1i);
var yEnd = document.getElementById("yEnd"+1i) ;

var dx = (xEnd.value - xStart.value)/zoomFactor;
var dy = (yEnd.value - yStart.value)/zoomFactor;
var x0 = xEnd.value/2 + xStart.value/2;

var y0 yEnd.value/2 + yStart.value/?;
xStart.value= Math.round((x0 - dx/2?)*resolution)/resolution;
xEnd.value= Math.round((x0 + dx/?)*resolution)/resolution;
yStart.value= Math.round((y0 - dy/2)*resolution)/resolution;
yvEnd.value= Math.round((y0 + dy/2)*resolution)/resolution;
if(i.length==0)draw() ;
else draw (i) ;
}
//This function can be used for IE since it doesn't support it.
function getElementsByClassName (node, classname) {

var a = [];
var re = new RegExp (' ("| ) '+classname+'( [$)"');
var els = node.getElementsByTagName ("*") ;

for (var i=0,j=els.length; i<j; i++)
if(re.test(els[i].className))a.push(els[i])
return a;

}

function initPlot () {
var i=0;
do{
var myPlotter=getElementsByClassName (document.body,"Plotter") [1];
if (myPlotter==undefined)return 0;
var myLang="ar", myMode="1", myWidth="500", myHeight="500", myVar="4, ",
myFunc=" (p*4) L>* (w) L>", myFuncX=myFunc, myFuncY=" (y) L>", myVec="[-

1,21,11,31,0-2,-21,15,31,[1,1] (0,01,12,21,10,31", tStart="0",
tEnd="6.2832", xStart="-1", xEnd="1", yStart="-1", yEnd="1", myPenSize="1",
myPenColor = "red",myGrid="checked",myAxis="checked";

if (myPlotter.title = ""){

var mylang="ar", mymode="1", mywidth="500", myheight="500", myvar=";"
myfunc=" (p*4) Lis* (w) ", myfuncx=myfunc, myfuncy=" (p) L>", myvec="[-
1,21,1%,31,10-2,-21,15,31,11,11 | [0O,010,(2,21,00,3]", tstart="0",
tend="6.2832", xstart="-1", xend="1", ystart="-1", yend="1", mypensize="1",
mypencolor= "red",mygrid="checked",myaxis="checked";

eval (myPlotter.title.toLowerCase()) ;myPlotter.title="";

if (mylang=="english"||mylang=="en"||mylang=="; 1< "||mylang=="; 1. 1</ "] |myl
ang=="; . )>5 "] |mylang=="; .)>31") myLang = "en'";

if (typeof (mymode)=="string" || typeof (mymode)=="number") myMode = mymode;

if (typeof (mywidth)=="string" || typeof (mywidth)=="number") myWidth =
mywidth;

if (typeof (myheight)=="string" || typeof (myheight)=="number") myHeight =
myheight;

if (typeof (myvar)=="string" || typeof (myvar)=="number") myVar = myvar;

if (typeof (myfunc)=="string" || typeof (myfunc)=="number") myFunc = myfunc;

if (typeof (myfuncx)=="string" || typeof (myfuncx)=="number") myFuncX =
myfuncx;

if (typeof (myfuncy)=="string" || typeof (myfuncy)=="number") myFuncY =
myfuncy;

if (typeof (myvec)=="string" || typeof (myvec)=="number") myVec = myvec;

if (typeof (tstart)=="string" || typeof(tstart)=="number") tStart = tstart;
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if (typeof (tend)=="string" || typeof(tend)=="number") tEnd = tend ;

if (typeof (xstart)=="string" || typeof(xstart)=="number") xStart = xstart;
if (typeof (xend)=="string" || typeof (xend)=="number") xEnd = xend ;

if (typeof (ystart)=="string" || typeof(ystart)=="number") yStart = ystart;
if (typeof (yend)=="string" || typeof (yend)=="number") yEnd = yend;

if (typeof (mypensize)=="string" || typeof (mypensize)=="number") myPenSize =

mypensize;
if (typeof (mypencolor)=="string") myPenColor = mypencolor;

if (myaxis =="checked"||myaxis =="yes"||myaxis ==".="||myaxis
=="1"] |myaxis ==1)myAxis="checked" ;else myAxis="";
if (mygrid =="checked"||mygrid =="yes" | |mygrid ==" =" | |mygrid
=="1"||mygrid ==1)myGrid="checked" ;else myGrid="";
}
else(

myLang = myPlotter.getAttribute ("myLang") ;

if (myLang=="english"||myLang=="en" | |myLang=="; . 1<5|"||myLang==";3.1<5!"| |myL
ang=="; ). )5 "| |myLang=="; .J>31") myLang = "en'"; else mylLang = "ar";

myMode = myPlotter.getAttribute ("myMode") ;if (typeof (myMode) '="string" &&
typeof (myMode) '="number")myMode="1";

myWidth = myPlotter.getAttribute ("myWidth") ;if (typeof (myWidth) !="string"
&& typeof (myWidth) '="number")myWidth="500";

myHeight =
myPlotter.getAttribute ("myHeight") ;if (typeof (myHeight) !="string" &&
typeof (myHeight) '="number")myHeight="500";

myVar = myPlotter.getAttribute ("myVar") ;if (typeof (myVar)!="string" &&
typeof (myVar) '="number")myVar=",";

myFunc = myPlotter.getAttribute ("myFunc") ;if (typeof (myFunc) '="string" &&

typeof (myFunc) '="number")myFunc=" (w*4) Li>* () Lis";
myFuncX = myPlotter.getAttribute ("myFuncX") ;if (typeof (myFuncX) !'="string"
&& typeof (myFuncX) '="number")myFuncX=" (p*4) Li>* (w) Li>";

myFuncY = myPlotter.getAttribute ("myFuncY") ;if (typeof (myFuncY)!="string"
&& typeof (myFuncY) '="number")myFuncY=" () L>";

myVec = myPlotter.getAttribute("myVec") ;if (typeof (myVec) !'="string" &&
typeof (myVec) '="object")myVec="[[1,2],[1,3],[2,2],[5,311";

tStart = myPlotter.getAttribute("tStart") ;if (typeof (tStart) !'="string" &&
typeof (tStart) !'="number") tStart="0";

tEnd = myPlotter.getAttribute ("tEnd") ;if (typeof (tEnd) '="string" &&
typeof (tEnd) '="number") tEnd="6.2832";

xStart = myPlotter.getAttribute("xStart") ;if (typeof (xStart)!="string" &&
typeof (xStart) !'="number")xStart="-1";

xEnd = myPlotter.getAttribute ("xEnd") ;if (typeof (xEnd) !="string" &&
typeof (xEnd) '="number") xEnd="1";

yStart = myPlotter.getAttribute("yStart") ;if (typeof (yStart) !'="string" &&
typeof (yStart) !'="number")yStart="-1";

yvEnd = myPlotter.getAttribute ("yEnd") ;if (typeof (yEnd) '="string" &&
typeof (vEnd) '="number") yEnd="1";

myPenSize =
myPlotter.getAttribute ("myPensSize") ;if (typeof (myPenSize) '="string" &&
typeof (myPenSize) !'="number")myPenSize="2";

myPenColor =
myPlotter.getAttribute ("myPenColor™) ;if (typeof (myPenColor) '="string")myPenCol
or="red";

myAxis = myPlotter.getAttribute ("myAxis") ;if(myAxis =="checked"| |myAxis
=="yes" | |myAxis ==".="||myAxis =="1"||myAxis ==1)myAxis="checked" ;else
myAxis="";
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myGrid = myPlotter.getAttribute ("myGrid") ;if (myGrid =="checked"| |myGrid
=="yes"| |myGrid =="=3"| |myGrid =="1"||myGrid ==1)myGrid="checked";else
nyGrid="";

}
var dir="rtl", align="right", varLabel=" .2i.1", fromLabel=" .",
toLabel="_1I", modeLabel="zs5,", funcLabel="4iJl.JI", funcXLabel="4  iJI.",
funcYLabel=" 1J/ ", cmdPlotLabel="q,u ", thickLabel="islL.w",
colorLabel=";,1", axisLabel=",,lx,", gridLabel="is.4", zoomLabel=" . xx3",
browserSupport="<strong style=\"color:red;background:yellow\"> x aaio
ol e pely gl I ahateldl 45,5 a0 colieses ]l psdn YL ag
wSge5.</strong>";
if (myLang=="en") {
dir="1tr";
align="left";
modeLabel="Mode";
varLabel="Variable'";
fromLabel="from";
tolLabel="to";
funcLabel="Function'";
funcXLabel="FunctionX";
funcYLabel="FunctionY";
VecLabel="Vector";
cmdPlotLabel="Plot";
thickLabel="Thick";
colorLabel="Colour";
axisLabel="Axis";
gridLabel="Grid";
zoomLabel="Zoom";
browserSupport="<strong style=\"color:red;background:yellow\">Your
browser may not support canvas for plotting. please upgrade to a supporting
version like firefox.</strong>"

}
var blackSelect="", brownSelect="", redSelect="", orangeSelect="",
yellowSelect="", greenSelect="", blueSelect="";
switch (myPenColor.toLowerCase()) {
case "black":; case ":.ul":; case

"yewl":blackSelect="selected=selected" ;break;
case "brown'":; case " _":brownSelect="selected=selected" ;break;
case "red":; case " ,.>1":; case
" yo>1":redSelect="selected=selected" ;break;
case "orange'":; case " _JlLij, ":orangeSelect="selected=selected" ;break;

case "yellow":; case " ,is1":; case
"yasl"iyellowSelect="selected=selected" ;break;
case "green":; case " ,s:1":; case
" szl ":igreenSelect="selected=selected" ;break;
case "blue'":; case ";,;I":; case
"5y ":blueSelect="selected=selected" ;break;
}
myHTML = "<table id=myLang"+i+" width="+4+myWidth+" border=1 dir="+dir+"

style=\"text-align:"+align

+ ";border:1lpx solid;\"><tr><td colspan=4><canvas
style=\"cursor:crosshair;\" dir="+dir+" id=myCanvas"+i+" width="+myWidth+"
height="+myHeight

+ " onmousedown=mouseCoord (event, \"down\", "+ 1 +")
onmousemove=mouseCoord (event, \"move\", "+i+")
onmouseup=mouseCoord (event, \"up\", "+i
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+ ") onmouseout=mouseCoord (event, \"out\","+ i

+")>"+browserSupport+"</canvas></td></tr><tr><td>";
myColorOptions=" <select id=myPenColor"+i+"

style=\"width:70px;background: "+myPenColor

+";\" onclick=\"this.style.background=this.value; draw("+1i

+");\"><option value=\"black\"
style=\"background:black; \""+blackSelect

+"></option><option value=\"brown\"
style=\"background:brown; \""+brownSelect

+"></option><option value=\"red\"
style=\"background:red; \""+redSelect

+"></option><option value=\"orange\"
style=\"background:orange; \""+orangeSelect

+"></option><option value=\"yellow\"
style=\"background:yellow;\""+yellowSelect

+"></option><option value=\"green\"
style=\"background:green; \""+greenSelect

+"></option><option value=\"blue\"
style=\"background:blue; \""+blueSelect

+"></option></select>";

myHTML2="\" onblur=draw ("+i+")></td><td>"+fromLabel+" <input id=yStart'"+i+"

value="+yStart+" style=\"background:#def;width:50px;\" onblur=draw ("+1i

+")></td><td> "+toLabel+" <input id=yEnd"+i+" value="+yEnd+"
style=\"background:#def;width:50px; \" onblur=draw ("+i

+")></td></tr><tr><td>"4+colorLabel+myColorOptions+"</td><td>"+thickLabel+"
<input id=myPenSize"+i+" value="+myPenSize
+" maxlength=\"1\" style=\"background:#def;width:20px;\"
onblur=draw ("+1i+4+") ></td><td>"+modelLabel
+" <input id=myMode"+i+" value="+4myMode+" readonly
style=\"width:20px; \"></td></tr><tr><td><input id=myAxis"+i
+" " 4+ myAxis 4+ " type=checkbox onclick=draw ("+i+")>"+axisLabel+"
<input i1d=myGrid"+i+" "+myGrid
+" type=checkbox onclick=draw ("+i+")>"+gridLabel+"</td><td><input
value=\""+cmdPlotLabel+"\" type=button onclick=draw ("+i
+")></td><td> "+zoomLabel+" <input type=button value=\" + \"
onclick=\"zoom (2, "+1i
+")\"> <input type=button value=\" - \"
onclick=zoom (0.5, "+i+")></td></tr></table><span dir=ltr id=coordinates"+i
+" style=\"border:1lpx dotted black;background:rgba(0,255,0,0.1);
yellow; position:absolute; font-size:12px;min-width:100px;\"
onmousedown=mouseCoord (event, \"down\", "+1
+") onmouseup=mouseCoord (event, \"up\", "+i+")
onmousemove=mouseCoord (event, \"move\", "+1i+") ></span><canvas id=myRectangle"+i
+" style=\"position:absolute; border:lpx
dashed;width:0px;height:0px;\" hidden
onmousedown=mouseCoord (event, \"down\", "+1i
+") onmousemove=mouseCoord (event, \"move\", "+i+")
onmouseup=mouseCoord (event, \"up\", "+i+") >"+browserSupport+"</canvas>";
if (myMode=="2"){ // Parametric Plot
myPlotter.innerHTML
= myHTML +varLabel + " <input
style=\"background: #def;width:30px;\" id=myVar"+i+" value=\""+myVar+"\"
onblur=draw ("+1i
+")></td><td>"+fromLabel+" <input id=tStart"+i+" value="+tStart
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+" style=\"background:#def;width:50px;\" onblur=draw ("+i+")>
</td><td> "+4toLabel
+" <input id=tEnd"+i+" value="+tEnd+"
style=\"background:#def;width:50px; \" onblur=draw ("+i
+'")></td></tr><tr><td>"+funcXLabel+" <input id=myFuncX'"+i+"
style=\"background: #def;width:180px;\" value=\""+myFuncX
+"\" onblur=draw ("+i+")></td><td>"+fromLabel+" <input
id=xStart"+i+" value="+xStart+" style=\"background:#def;width:50px;\"
onblur=draw ("+i
+'") ></td><td> "+toLabel+" <input id=xEnd"+i+" value="+xEnd+"
style=\"background: #def;width:50px;\" onblur=draw ("+i
+")></td></tr><tr><td>"+funcYLabel+" <input id=myFuncY'"+i+"
style=\"background: #def;width:180px;\" value=\""4+myFuncY+myHTML2 ;
}
else if (myMode=="3"){ // Vector Plot
myPlotter.innerHTML
= myHTML + VecLabel+ "</td><td>"+fromLabel+" <input
id=xStart"+i+" value="+xStart+" style=\"background:#def;width:50px;\"
onblur=draw ("+i
+'")> </td><td> "+toLabel+" <input id=xEnd"+i+" value="+xEnd+"
style=\"background: #def;width:50px;\" onblur=draw ("+i
+") ></td></tr><tr><td><input id=myVec"+i+"
style=\"background: fdef;width:260px;\" value=\""4+myVec+myHTML2 ;
}
else{ //Defaults myMode=1, Cartesian XY Plot
myPlotter.innerHTML
= myHTML +varLabel + " <input
style=\"background: #def;width:30px;\" id=myVar"+i+" value=\""+myVar+"\"
onblur=draw ("+i
+ ") ></td><td>"+fromLabel+" <input id=xStart'"+i+"
value="+xStart+" style=\"background:#def;width:50px;\" onblur=draw ("+i
+")> </td><td> "+toLabel+" <input id=xEnd"+i+" value="+xEnd+"
style=\"background: #def;width:50px;\" onblur=draw ("+i
+")></td></tr><tr><td>"+funcLabel+" <input id=myFunc"+i+"
style=\"background: #def;width:180px;\" value=\""4+myFunc+myHTML2 ;
}
draw (i++) ;
}while (1) ;
}

function addLoadEvent (func) {
var oldonload = window.onload;

if (typeof window.onload != 'function') {
window.onload = func;
} else {

window.onload = function () {
if (oldonload) {
oldonload() ;
}
func() ;
}
}

}
addLoadEvent (initPlot) ;
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Sy A1y la g b Gl (Plot.html GSils) HTML <ale JA)s math.js <laialy ) 48k ae 40Sal) o3 clesiul oSay
SIS Aagey of <L o 5ls)

<!DOCTYPE HTML PUBLIC "-//W3C//DTD HTML 4.01 Transitional//EN"
"http://www.w3.org/TR/html4/loose.dtd">

<META HTTP-EQUIV="Content-type" CONTENT="text/html; charset=utf-8">
<title>Web Plots</title>

<script src="maths.js"></script>

<script src="Plot.js"></script>

<p>Use CTRL + mouse down to zoom in, or mouse down only to move graphics.</p>

<p class="Plotter" style="float:left;" title="myLang=&quot;en&quot;; myMode =
3; myWidth = 500; myHeight = 500; myVec = &quot;[-1,2],[1,3],[-2,-
21,I[5,31,[1,1]1 | [0,01,[2,2],[0,3]&quot;; xStart = -5; xEnd = 5; yStart = -5;
vEnd = 5; myPenSize = 2; myPenColor = &quot;redé&quot;; myAxis = true; myGrid
= true;"> <b>dxiedl pwy (3LS: <strong style="border:lpx
dotted;color:red;background:lightblue">[[1,2],[1,3]1,[2,2],[5,3]1]1</strong>
(Ldadl B> dry 4bye piaw) </b></p>

b LS Clgnially (ald e gusy (S 213k a5 (3l Plot.html il
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Use CTEL + mouse down to zoom in, or mouse down only to move graphics.

5 -4 3
4
-5
|Vectur |fm:11 |5 |tc| |5
[[1.2101,31,[-2,21,[5,31[1,1] | [0,00[2,¢ |jfrom[5 to[s
Colour N - Thick |2_ Mode |3_|
Axis M Grid Plot Zoom | + || -

Sl 358 Capcain JIsally (ald Sila gy IS diLa) s 1 13)

<p class="Plotter" style="float:left;" title="myLang=&quot;en&quot;; myWidth
= 500; myHeight = 500; myVar = &quot;x&quot;; myFunc = &quot;x ; x*x/3 ;
x*x*x;sin(x) ; cos(x)&quot;; xStart = -5; xEnd = 5; yStart = -5; yEnd = 5;
myPenSize = 2; myPenColor = &quot;red&quot;; myAxis = true; myGrid = true;">
<b>LIudl awy (ILS: <strong style="border:1lpx
dotted;color:red;background:lightblue">5 - w</strong> ( lki> 4y ddye pliw
ixaall)</b></p>
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[Variable [x - |trom [-5 lto[s

|Function b{ P X3 P sin(x) ; cos( |ﬁm:u |—5 |t+:- |5
Cotour NN~ Thick[2  [Mode|1
[ Axis I Grid Plot Zoom | + || -

35S0 138 Al g1 (5 il ey S Al Liadf oSy

<p class="Plotter" style="display:inline-block" title="myLang=&quot;en&quot;;
myMode = 2; myWidth = 500; myHeight = 500; myVar = &quot;t&quot;; myFuncX =
&quot;cos (t) ;cos (t) * (1+0.5*cos (3*t)) ;sqrt(2) *cos(t) / (sin(t) *sin(t)+1) &quot;;
myFuncY = &quot;sin(t) ; sin(t)*(1+0.5*cos(3*t)) ;

sgrt(2) *cos (t) / (sin(t) *sin(t)+1) *sin (t) &quot;; xStart = -2; xEnd = 2; yStart
= -2; yEnd = 2; myPenSize = 2; myPenColor = &quot;redé&quot;; myAxis = true;
myGrid = true;"> <b>iJlWJl pwy (ILS: <strong style="border:lpx
dotted;color:red;background:lightblue">5 - w</strong> ( lki> 4y ddye pliw
ixdall)</b></p>
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£ =]
™

.

5 -8 12 A 04 b b.a 12 8
bl
1.8
[Variable [t |from [0 lto [6.2832
|Fu11ct{nnX |cus[t};cus(t}*[1 +0.5%cos(3" |ﬁom |—2 |tn |2
|Fu11ct{nnY |5in|{t} s sin(E)*(1+0.5%cos(3* |ﬁom |—2 |tn |2
Colour NN | Thick[2 Mode |2_|
Axis M Grid Plot Zoom | + || -

35S0 13 s g A pall Al 150 Rgal 5 ped S LS

<p class="Plotter" title="myWidth = 500; myHeight = 500; myVar =
&quot;w&quot;; myFunc =

5; yStart

= -5; yEnd = 5; myPenSize = 2; myPenColor

= true; myGrid = true;">hi}I</P>

&quot; (w) Lis;w*w*w; 3/ w*w; w&quot;; xStart =

-5; xEnd =
&quot;red&quot;; myAxis
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5
| | 5. | 5- o [ o i
| | 5 =—11| | = U’°| oD o ® a3 s ® a2
| [ o= [2390 .
| =L m| prssy | il slaal]

ped 38 i L gl Gkt g sl e 558 gl oy Sulila Aady i @llia g Lagl e 2l (36 a )l o SAIL sl
LSl 038 (and dayl 5 50 QUSH aias of Liliad Gl 5 <y jSlila daly (o sl 5 £ ,lal)

https://plot.ly/javascript/

https://plot.ly/javascript/3d-surface-plots/

Y gl e Jlie

Plotly.d3.csv('https://raw.githubusercontent.com/plotly/datasets/master/api d

ocs/mt bruno elevation.csv', function(err,

function unpack(rows, key) {

rows) {

return rows.map (function(row) { return rowl[key]l; }):;

}



https://plot.ly/javascript/
https://plot.ly/javascript/3d-surface-plots/
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var z data=[ ]
for (i=0;1i<24;i++)
{
z_data.push(unpack(rows,i)) ;

}

var data = [{
z: z data,
type: 'surface'
1
var layout = {

title: 'Mt Bruno Elevation',
autosize: false,

width: 500,

height: 500,

margin: {

1: 65,
r: 50,
b: 65,
t: 90,

}
};
Plotly.newPlot('myDiv', data, layout);
})
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